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Kerkgeschiedenis

Alcuinus= Alcuin / [edit.] Marie-Hélène Jullien ;
[edit.] Françoise Perelman. — Turnhout : Brepols, 1999. — 2
v. — (Clavis scriptorum Latinorum medii aevi : auctores
Galliae, 735–987 ; 2). — Samen met: Indices. —
ISBN 2–503–50832–4

BSA: LZ 250/29/2

La sciarada di Papa Mastai/ Giulio Andreotti. — 2 ed. —
Milano : Rizzoli, 1981. — 167 p., ill. — (Saggistica ; 159)

UFSIA: RG 4084 D 18

Church and society in Byzantium under the Comneni,
1081–1261/ Michael Angold. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2000. — 604 p. — ISBN 0–521–26986–5

UFSIA: Hist E–IX–ME 606

Anselm Design (1699–1772): ein benediktinischer
Universalgelehrter im Zeitalter der Aufklärung/ [edit.] Manfred
Knedlik ; [edit.] Georg Schrott. — Kallm̈unz : Lassleben,
1999. — 462 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Amberg,
Staatliche Bibliothek, vom 23. Juli bis 27. August 1999. —
ISBN 3–7847–1167–7

SBA: 627621

Ekklesiologie als kontextuelle Dogmatik: das lutherische
Kirchenversẗandnis im Zeitalter des Konfessionalismus und
seine Rezeption im 19. und 20. Jahrhundert/ Reiner Anselm. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 2000. — 269 p. —
(Forschungen zur systematischen undökumenischen
Theologie ; 94). — ISBN 3–525–56203–9

BSA: LZ 166/966

Vrouwengestalten in de brieven van de heilige Clara:
uitgangspunten en bron van inspiratie/ Regis J. Armstrong. —
S.l. : Werkgroep San-Damianoreeks, 2000. — 82 p. — (San
Damianoreeks ; 12)

BSA: LZ 195/25/12

Inventaris van het Generalaatsarchief van de Broeders
Xaverianen, 1840–1996/ Peter van Assche. — Leuven :
KADOC, 1999. — 163 p. — (Reeks inventarissen en
repertoria ; 54)

UFSIA: Hist D–X–LEUV 4:54

Association des dames de la miséricordeà Malines: rapport sur
l'oeuvre de l'Association depuis le 1er octobre 1863, jusqu'au
1er octobre 1864, pŕesent́e au nom du Conseil. — Malines :
Van Velsen. — 9 p.

SBA: 627086

De eerste sporen van het christendom/ Petre Bamm. —
Amsterdam : Querido, 1963. — 224 p. — (Salamander ; 135)

UFSIA: MAG–A 15025

BSA: LZ 275/69

De geniale mislukking van de middeleeuwen/ Raoul Bauer. — 5
ed. — Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 2000. — 134 p.,
ill. — ISBN 90–289–1048–4

UIA: BC 94 J 12 BAUE 2000

Le cardinal Mercier/ Edouard Beauduin. — Tournai :
Casterman, 1966. — 141 p. — (Eglise vivante ; 1967: 2)

BSA: LZ 295/71

A history of the English church and people/ Beda Venerabilis ;
[vert.] Leo Sherley-Price. — Harmondsworth : Penguin,
1955. — 340 p. — (Penguin classics ; L 42)

SBA: C 129294:42

SBA: UIA–A 2448

BSA: LZ 275/132

UFSIA: MAG–A 8898

Licht en leven: de evangelist Johannes over Jezus en over ons/
Ype Bekker. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2000. — 71 p. —
(Toerusting ; 2000: 1). — ISBN 90–239–9606–2

BSA: LZ 129/707

Bibliographie analytique de la prière grecque et romaine
(1898–1998)/ [edit.] Gérard Freyburger ; [edit.] Laurent
Pernot. — Turnhout : Brepols, 2000. — 361 p. — (Recherches
sur les rh́etoriques religieuses ; 1). — ISBN 2–503–50952–5

SBA: 627302

Les templiers/ Georges Bordonove. — Paris : Fayard, 1977. —
280 p., 2°. — ISBN 2–213–00532-X

SBA: 514820

UFSIA: MAG–B 46643

Monasticon van zwartzusters-augustinessen in België / Gerrit
vanden Bosch. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
430 p. — (Bibliografische inleiding tot de Belgische
kloostergeschiedenis vóór 1796 ; 18)

SBA: 626962

UFSIA: RG 14 D 15:18

Hugenotten: Geschichte eines Martyriums/ Ingrid
Brandenburg ; Klaus Brandenburg ; [medew.] Lothar de
Maizière. — Berlin : Leipzig, 1990. — 232 p., ill. —
ISBN 3–926642–17–3

SBA: 627321

De ontkerstening der middeleeuwen: een terugblik op de
geschiedenis van twaalf eeuwen Christendom/ Adriaan H.
Bredero. — 2 ed. — Baarn : Agora, 2000. — 540 p. — (Mens
en tijd ; 2000: 3). — ISBN 90–391–0684–3

UFSIA: Hist E–IX–ME 613

Christenheid en christendom in de Middeleeuwen: over de
verhouding van godsdienst, kerk en samenleving/
Adriaan Hendrik Bredero. — 3 ed. — Kampen : Kok, 2000. —
380 p. — ISBN 90–391–0807–2

SBA: D 627151



Les cathares: pauvres du Christ ou apôtres du Satan?/ Anne
Brenon. — Paris : Gallimard, 1999. — 128 p., ill. —
(Découvertes Gallimard ; 319). — ISBN 2–07–053403–0

UFSIA: ROM 944 J 13 BREN 99

L'abb́e Boullan (docteur Johannès de La-Bas): sa vie, sa
doctrine et ses pratiques magiques/ Joanny Bricaud. — Paris :
Librairie géńerale des sciences occultes, 1927. — 90 p.

SBA: 629228

The rise of Western Christendom: triumph and diversity, AD
200–1000/ Peter Brown. — Malden, Mass. : Blackwell,
1998. — 368 p. — (The making of Europe ; 1998: 2). —
ISBN 1–57718–092–5

UFSIA: MAG–B 48219

UIA: PSW 930.85 G–BROW 98

Gemeindeaufbau in Brasilien: Konzepte in der Evangelischen
Kirche Lutherischen Bekenntnisses in Brasilien seit 1945/ Paulo
Butzke. — Erlangen : Erlanger Verlag für Mission und
Ökumene, 1999. — 523 p. — (Erlanger Monographien aus
Mission undÖkumene ; 26). — ISBN 3–87214–326–3

BSA: LZ 166/969

The Cambridge companion to Malebranche/ [edit.] Steven
Nadler. — Cambridge : Cambridge University Press, 2000. —
319 p. — (Cambridge companions to philosophy ; 2000: 1). —
ISBN 0–521–62729-X

UFSIA: SF–C 6 c 4/NAD

Essai sur l'histoire du S. Sang depuis les premiers siècles du
christianisme/ Charles Louis Carton. — Bruges :
Vandecasteele-Werbrouck, 1850. — 116 p., ill.

SBA: K 32716

SBA: K 49800

UFSIA: GG 90 G–CART

UFSIA: RG 2006 D 17

UFSIA: RG 2044 H 20:3

Cartulaire d'Afflighem/ [edit.] Edgar de Marneffe. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 1997. — 2 v. —
(Analectes pour servir̀a l'histoire eccĺesiastique de la Belgique ;
2: 1- 5) ; (Reprints ; 87). — Herdruk van uitgave: 1894–1901:
Louvain

UFSIA: RG 2131 H 31

1–2

Monsẽnor Romero: su vida, su testimonio y su palabra/ Miguel
Cavada. — San Salvador : Publicaciones Pastorales del
Arzobispado, 1999. — 35 p., ill.

BSA: LZ 393/574

Interpreting society: a study of the political theology of M.M.
Thomas and its implications for mission/ Mohan Chacko. —
Amsterdam : Vrije Universiteit, 2000. — 489 p.

BSA: LZ 108/620

Der Puritanismus: sein Weg von der Reformation bis zum Ende
der Stuarts/ Joseph Chambon. — Zollikon : Evangelischer
Verlag, 1944. — 316 p.

BSA: LZ 283/68

Christian literature: an anthology/ [edit.] Alister E.
McGrath. — Oxford : Blackwell, 2001. — 796 p. —
ISBN 0–631–21605–7

UIA: GER 82 P–ANT 2001

Clavis patrum Latinorum/ [edit.] Eligius Dekkers ;
[medew.] Aemilius Gaar. — 3 ed. — Turnhout : Brepols,
1995. — 934 p. — (Corpus christianorum: series Latina ; 1995:
1). — ISBN 2–503–50463–9

SBA: 595558

BSA: LZ–L 253/146

UFSIA: Klass 1 D–SPEC–CHR

UFSIA: RG 21 C 19:b

The Old Catholic phenomenon/ Alan M. Cole. — London :
Avon, 1997. — 231 p. — ISBN 1–86033–956–5

BSA: LZ 299/161

Extra muros: les ŕeactions de la presse belgeà trois voyages de
Paul VI (J́erusalem-ONU–BIT), 1964–1969/ Anne Cornet ;
Michel Dumoulin ; Yves Stelandre. — Brescia : Istituto Paolo
VI, 1993. — 138 p., 2°. — (Saggi ; 2). —
ISBN 88–382–3681-X

UFSIA: MAG–B 46642

Histoire religieuse, politique et littéraire de la Compagnie de
Jésus composée sur les documents inédits et authentiques/
Jacques-Augustin-Baptiste Crétineau-Joly. — Paris : Lecoffre,
1859. — 6 v., ill., 2°

UFSIA: MAG–A 14304

2–6

Jean Calvin: vies parall̀eles/ Denis Crouzet. — Paris : Fayard,
2000. — 477 p. — ISBN 2–213–60676–5

SBA: 629031

Hoogtepunten uit het Nederlandsche calvinisme in de zestiende
eeuw/ Willem Frederik Dankbaar. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1946. — 198 p., ill.

SBA: F 125310

BSA: MAG 293/378

UFSIA: MAG 70 E 126

UFSIA: RG 2043 H 28

De Sint Niklaaskerk te Westkapelle/ Willy Theerens ; Dirk
Aernoudt. — s.l. : 1983. — 110 p. — Tentoonstellingscatalogus
Westkapelle, 16–17 april 1983

SBA: 628404

De heerlijkheden van Sint-Jozef, door een vriend van de
Sint-Jozefskapel, Nieuwe Wijk, Kapellen (Antwerpen). — 3
ed. — Kapellen : 1978. — 130 p.

BSA: LZ 200/387

Anno Domini: les origines de l'ère chŕetienne/ Georges
Declercq. — Turnhout : Brepols, 2000. — 212 p. —
ISBN 2–503–51051–5

SBA: 626102

UFSIA: Hist E–VII 32



De familie Daens: gedichten in proza/ Luc Delafortrie ;
[medew.] Karel van Isacker. — Brugge : Kruispunt, 1989. — 81
p., ill.

SBA: 628578

De abdij ‘Ter Doest’: historische schets/ Lucien Dendooven. —
2 ed. — Brugge : Herreboudt, 1953. — 32 p., 2°

SBA: K 162243

SBA: K 162847

UFSIA: MAG–B 46610

Het sacrament van mirakel: jodenhaat in de Middeleeuwen/
Luc Dequeker. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 133 p., ill. —
ISBN 90–5826–081-X

SBA: 626756

BSA: LZ 279/83

UFSIA: Hist E–XIII 81

The autograph manuscript of Liber Floridus: a key tot the
Encyclopedia of Lambert of Saint-Omer/ Albert Derolez. —
Turnholti : Brepols, 1998. — 210 p., ill. — (Corpus
christianorum: autographa medii aevi ; 4). —
ISBN 2–503–50793-X

SBA: 629208

UFSIA: MAG–C 15152

Deux mille ans d'histoire de l'Eglise: bilan et perspectives
historiographiques/ [edit.] Jean Pirotte ; [edit.] Eddy
Louchez. — Leuven : 2000. — 800 p. — (Revue d'histoire
eccĺesiastique ; 95: 3)

UFSIA: Hist G–I:95,3

BSA: LZ 740/3

Don Bosco, passie voor jongeren gisteren en vandaag/
[edit.] Carlo Loots ; [edit.] Liesbet Mertens. — Oud-Heverlee :
Don Boscovormingscentrum, 2000. — 212 p. —
(Publicatiereeks van het Don Boscovormingscentrum ; 2)

BSA: LZ 195/27/2

Traité d'Emmanuel Piloti sur le passage en Terre Sainte (1420)/
Pierre-Herman Dopp. — Louvain : Nauwelaerts, 1958. — 302
p. — (Publications de l'Université Lovanium de Ĺeopoldville ;
4)

SBA: 627516

The jesuits: cultures, sciences, and the arts, 1540–1773/
[edit.] John W. O'Malley ; [edit.] Gauvin Alexander Bailey ;
[edit.] Steven J. Harris ; e.a. — Toronto, Ont. : University of
Toronto Press, 1999. — 722 p., ill. — ISBN 0–8020–4287–2

UFSIA: MAG–B 48034

Le grand atlas des religions/ [edit.] Charles Baladier ;
[medew.] Jacques Bersani ; e.a. — Paris : Encyclopaedia
Universalis, 1990. — 413 p., ill. — ISBN 2–85229–921–6

UFSIA: LZ 27 B–BALA 90

Het leven van de zalige maagd Sint Clara/ [edit.] Ludo Jongen ;
[medew.] Herman de Groot ; e.a. — Megen : Werkgroep San
Damianoreeks, 1998. — 240 p. — (San Damianoreeks ; 11). —
ISBN 90–901–1488–2

SBA: 616021

BSA: LZ 195/25/11

UFSIA: RG 2063 B 32

Godelieve van Gistel: geschiedenis, legende, iconografie/
Michiel English. — Brugge : Kinkhoren, 1944. — 131 p., ill. —
(Heiligen van onzen stam ; 1944: 1)

SBA: K 111189:[3]

UFSIA: MAG–B 48209

UFSIA: RG 2073 H 1:3

Eugeen Laridon: omdat zijn woord een ja-woord was/ Brugge,
Bisdom. — Tielt : Lannoo, 2000. — 91 p., ill. —
ISBN 90–209–4144–5

BSA: LZ 395/243

Paul, the Spirit and the people of God/ Gordon D. Fee. —
Peabody, Mass. : Hendrickson, 1996. — 208 p. —
ISBN 1–56563–170–6

BSA: LZ 131/342

Fête-Dieu (1246–1996): actes du colloque de Liège, 12–14
septembre 1996/ [edit.] André Haquin. — Louvain-la-Neuve :
Collège Erasme, 1999. — 244 p., ill. — (Fête-Dieu
(1246–1996) ; 1)

SBA: 627819: 1

BSA: LZ 279/82/1

Pius X: paus van de eucharistie/ Fons [Nonkel]. — Averbode :
Goede Pers, 1951. — 63 p., ill.

SBA: 627663

Un esprit et un coeur: vivifíes par le catholicisme/ Stanislas
Fouŕe. — 6 ed. — Paris : Laroche, 1873. — 140 p.

SBA: 629014

Zes eeuwen Besloten Hof en de Zusters Franciscanessen van
Sint-Jozefsdal Herentals/ Rik Geivers. — Kasterlee : Postiljon,
1986. — 319 p., ill.

SBA: 627493

Print and protestantism in early modern England/ Ian
Green. — Oxford : Oxford University Press, 2000. — 691 p. —
ISBN 0–19–820860-X

SBA: 629029

The contribution of Belgium to the Catholic Church in America,
1523–1857/ Joseph A. Griffin. — Washington, D.C. : Catholic
University of America, 1932. — 235 p.

SBA: K 131809:13

BSA: LZ 294/66

UFSIA: RG 4098 C 14

Le Memoriale historiarum de Jean de Saint-Victor: un historien
et sa communauté au d́ebut du 14e siècle/ Isabelle
Guyot-Bachy. — Turnhout : Brepols, 2000. — 608 p. —
(Bibliotheca Victorina ; 12). — ISBN 2–503–50984–3

SBA: 632271

BSA: LZ 250/27/12

UFSIA: Hist DLI–VI 162



De Vraai: parochie St.-Jozef-Voorheide vroeger en nu
(1916–1986)/ W. Haegens ; J. Helsen. — Arendonk : Parochie
St.-Jozef, 1986. — 151 p., ill.

SBA: 627498

Abdijen-abc: Fioretti-brieven van een zwerfmonnik/ Dirk
Hanssens ; [ill.] B.A. Gaillaerde. — Leuven : Davidsfonds,
2000. — 144 p., ill. — ISBN 90–5826–079–8

SBA: 633518

BSA: LZ 205/403

UFSIA: RG 2132 B 38

In memoriam Joris Eeckhout: priester - criticus, Deinze, 29 juli
1887 - Gent, 28 februari 1951/ Gery Helderenberg ; Paul
Sobry ; Remi van de Moortel ; e.a. — Gent : Vanmelle,
1952. — 81 p.

SBA: 628573

SBA: A 150375

Jeugd en benedictijnse periode van Lutgart, Vlaamse heilige die
de Franse taal niet wilde kennen/ Guido Hendrix. — Leuven :
Bibliotheek van de Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 54 p. —
(Ontmoetingen met Lutgart van Tongeren, Benedictines en
Cistercïenzerin (1182–1246–1996) ; 6). —
ISBN 90–73683–34–3

SBA: 598862: 6

Omtrent het Kopenhaagse Leven van Lutgart, de oudste
vertaling van Thomas van Cantimprés Vita Lutgardis/ Guido
Hendrix. — Leuven : KUL, Bibliotheek van de Faculteit
Godgeleerdheid, 1997. — 172 p. — (Ontmoetingen met Lutgart
van Tongeren, Benedictines en Cisterciënzerin
(1182–1246–1996) ; 4). — ISBN 90–73683–24–6

SBA: 598862: 4

UFSIA: RG 2063 D 3:4

Van Belgische Sainte Lutgarde naar Vlaamse Sint-Lutgart/
Guido Hendrix. — Leuven : Bibliotheek van de Faculteit
Godgeleerdheid, 1999. — 484 p., ill. — (Ontmoetingen met
Lutgart van Tongeren, Benedictines en Cisterciënzerin
(1182–1246–1996) ; 2). — ISBN 90–73683–25–4

SBA: 598862: 2

Vlaamse Lutgartkunst na de Tweede Wereldoorlog/ Guido
Hendrix. — Leuven : Bibliotheek van de Faculteit
Godgeleerdheid, 1999. — 73 p., ill. — (Ontmoetingen met
Lutgart van Tongeren, Benedictines en Cisterciënzerin
(1182–1246–1996) ; 7). — ISBN 90–73683–35–1

SBA: 598862: 7

Paulus zwischen Damaskus und Antiochien: die unbekannten
Jahre des Apostels/ Martin Hengel ; Anna Maria Schwemer. —
Tübingen : Mohr, 1998. — 543 p. — (Wissenschaftliche
Untersuchungen zum Neuen Testament ; 108). —
ISBN 3–16–146749–3

BSA: LZ 144/143

Paul Tillich, wijsgeer, theoloog/ R. Hensen. — Baarn : Het
Wereldvenster, 1967. — 232 p., 2°. — (Theologische
monografiëen ; 1967: 1)

UFSIA: SF–C 9 g/HEN

UFSIA: MAG–B 46637

Het andere christendom: de gnosis en haar geestverwanten/
[edit.] Riemer Roukema. — Zoetermeer : Boekencentrum,
2000. — 156 p. — ISBN 90–211–3766–6

BSA: LZ 253/153

Duinbergen: geschiedenis van de H.-Familieparochie/
Jozef G.M. van den Heuvel. — Brugge : Van de Wiele, 1987. —
112 p., ill.

BSA: LZ 295/278

Wegwijs in religieus en levensbeschouwelijk Nederland:
handboek religies, kerken, stromingen, organisaties/ E.G.
Hoekstra ; M.H. Ipenburg. — 3 ed. — Kampen : Kok, 2000. —
748 kol. — ISBN 90–435–0028–3

UFSIA: MAG–C 14960

BSA: LZ L 293/202/3

Das Angeld des Geistes: Studien zur paulinischen
Pneumatologie/ Friedrich Wilhelm Horn. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1992. — 478 p. — (Forschungen zur
Religion und Literatur des Alten und Neuen Testaments ;
154). — ISBN 3–525–53835–9

BSA: LZ 110/22/154

Van blufpoker tot monumentenprijs: de begijnenbeweging, de
begijnhoven, het begijnhof van Hoogstraten, het
restauratieproject van de vzw Het Convent/ Frans Horsten. —
Hoogstraten : Hoogstratens Oudheidkundige Kring, 2000. —
208 p., ill. — (HOK: tijdschrift voor geschiedenis,
oudheidkunde, kunst en folklore ; 2000)

UFSIA: MAG 3421/6:2000

Leonardus Lessius over belastingen en rechtvaardigheid: fiscale
denkoefeningen van een vroeg-moderne theoloog/ T. van
Houdt. — Leuven : Vlaamse Leergangen Leuven, 1995. — pp.
357–376. — Overdruk uit: Onze Alma mater met Leuvense
perspectieven - 49:3(1995)

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1995

Spelen om geld: gokken, wedden en loten in het
moraaltheologische discours in de Zuidelijke Nederlanden (eind
zestiende-begin zeventiende eeuw)/ T. van Houdt. —
Hilversum : Verloren, 1999. — pp. 61–73. — Overdruk uit: De
zeventiende eeuw - 15:1(1999)

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1999

De economische ethiek van de Zuid-Nederlandse jezuı̈et
Leonardus Lessius (1554–1623): een geval van jezuı̈tisme?/
Toon van Houdt. — Hilversum : Verloren, 1998. — pp.
27–37. — Overdruk uit: De zeventiende eeuw - 14:1(1998)

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1998

Lack of money: a reappraisal of Lessius' contribution to the
scholastic analysis of money-lending and interest-taking/ Toon
van Houdt. — Andover : Routledge, 1998. — pp. 1–35. —
Overdruk uit: The European journal of the history of economic
thought - 5:1(1998)

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1998



Leonardus Lessius als vroegmoderne econoom: ‘creatieve’
interpretaties van de laatscholastieke intrestleer/ Toon van
Houdt. — Amsterdam : Stichting Theoretische Geschiedenis,
1994. — p. 404–413. — Overdruk uit: Theoretische
geschiedenis. - 4(1994)

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1994

Tradition and renewal in late scholastic economic thought: the
case of Leonardus Lessius (1554–1623)/ Toon van Houdt. —
Durham, N.C. : Duke University Press, 1998. — pp. 51–73. —
Overdruk uit: The journal of medieval and early modern studies
- 28:1(1998)

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1998

Vers une histoire intellectuelle du crédit aux temps modernes: la
table de pr̂et, la bourse et la banque dans la penséeéconomique
de Ĺeonard Lessius (1554–1623)/ Toon van Houdt. —
Louvain-la-Neuve : Bruylant, 1996. — pp. 48–57. — Overdruk
uit: Des personnes aux institutions: réseaux et culture du crédit
du XVIe au XXe sìecle en Europe - Laurence Fontaine, e.a.

HHA: LZ 330.8 N–LESS–HOUD 1996

Anabaptistes et dissidents au 16e siècle= 16th century
anabaptism and radical reformation/ [edit.] Jean-Georges
Rott ; e.a. ; Colloque international d'histoire anabaptiste du 16e
siècle ; International Colloquium on History of 16th Century
Anabaptism . — Baden-Baden : 1987. — 494 p., ill. —
(Bibliotheca dissidentium: scripta et studia ; 3). —
ISBN 3–87320–883–0

SBA: 629211

UFSIA: RG 2129 B 1:3

Kent u Sint-Jozef?— Flavigny-sur-Ozerain : Traditions
Monastiques, 1995. — 319 p.

BSA: LZ 200/388

Philosophical fragments. Johannes Climacus/ Søren
Kierkegaard ; [edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. —
Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1985. — 371 p. —
(Kierkegaard's writings ; 7) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1985: 2). — ISBN 0–691–02036–1

UFSIA: X

L'Europe cistercienne/ Terryl N. Kinder. — Yonne : Zodiaque,
1997. — 400 p., ill. — (Les formes de la nuit ; 10)

UFSIA: RG 2141 A 15

Le chapitre de l'ordre de la Toison d'or tenuà Tournai en 1531/
Isabelle de Lannoy ; [medew.] Jean-Marie Cauchies ; e.a. —
Tournai : Archives du chapitre cathédral, 2000. — 80 p., ill. —
(Tournai: art et histoire ; 15)

SBA: 627243

Lérins. — Montrouge : Nouvelle Cit́e, 2000. — 64 p.
BSA: LZ 253/70/79

Les Granvelle et les anciens Pays-Bas/ [edit.] Krista de Jonge ;
[edit.] Gustaaf Janssens. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
2000. — 409 p., ill. — (Symbolae Facultatis Litterarum et
Philosophiae Lovaniensis: series B ; 17). —
ISBN 90–5867–049-X

UFSIA: MAG–B 48725

SBA: 627689

MPM: BM 34107

SA: BIB 09210

Tussen woeker en weldadigheid: Leonardus Lessius over De
bergen van barmhartigheid (1621)/ Leonardus Lessius ; Toon
van Houdt ; Nöel Golvers ; Paul Soetaert. — Leuven : Acco,
1992. — 142 p. — (Centrum voor Economie en Ethiek ; 1992:
4). — ISBN 90–334–2663–3

UFSIA: MAG–B 24580

HHA: LZ 330.8 G–HOUD 1992

L'Ordre de la visitation Sainte-Marie: monasticon/ Marc
Libert. — Brussel : Archives ǵeńerales du Royaume, 1998. —
81 p. — (Bibliografische inleiding tot de Belgische
kloostergeschiedenis vóór 1796 ; 20)

SBA: 626961

UFSIA: RG 14 D 15:20

De leer van den Heiligen Geest bij Calvijn: bijdrage tot de
kennis der Reformatorische theologie/ Simon van der Linde. —
Wageningen : Veenman, 1943. — 265 p.

SBA: F 152138

PROEFSCHRIFT

BSA: LZ 262/XVI/198

Paulus, Apostel und Lehrer der Kirche: Studien zu Paulus und
zum fr̈uhen Paulusverständnis/ Andreas Lindemann. —
Tübingen : Mohr, 1999. — 333 p. — ISBN 3–16–147189-X

BSA: LZ 131/344

Een lectuur van ‘Le spectateur belge’ (1815–1823) van Leo de
Foere: traditionalisme in actie/ Reńe F. Lissens. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde,
2000. — 182 p. — ISBN 90–72474–33–3

AMVC: 188.403

SBA: 628625

SBA: UIA–B 17723

Thomas Cranmer: a life/ Diarmaid MacCulloch. — New
Haven : Yale University Press, 1996. — 692 p. —
ISBN 0–300–07448–4

BSA: LZ 262/XVI/196

The clerical establishment and its social ramifications/ John
McManners. — Oxford : Clarendon, 1998. — 817 p. —
(Church and society in eighteenth-century France ; 1). —
ISBN 0–19–826905–6

UFSIA: V–RG

Crusade propaganda and ideology: model sermons for the
preaching of the cross/ Christoph T. Maier. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2000. — 280 p. —
ISBN 0–521–59061–2

UFSIA: Hist E–IX–ME 608

Maria vergine nella letteratura italiana/ [edit.] Florinda M.
Iannace. — Stony Brook, N.Y. : Forum Italicum, 2000. — 388
p. — (Filibrary series ; 19). — Italiaanse en Engelse tekst. —
ISBN 1–893127–19–2

UIA: GER 850 H 6 IANN 2000



Relig̃ao e cultura na Idade Ḿedia portuguesa/ Jośe Mattoso. —
Lisboa : Imprensa Nacional-Casa da Moeda, 1982. — 754 p. —
(Temas portugueses ; 1982: 4)

UFSIA: MAG–B 46975

Beknopte inventarissen van archieven door kerkfabrieken aan
het Algemeen Rijksarchief in bewaring gegeven: kerkelijk
archief van Brabant, supplement (nrs. 21.824–21.835,
21.996–22.026, 22.649–22.782, 22.861–22.982, 32.972–33.018,
33.088–33.271, 33.891–34.033, 38.486–38.523)/ L. van
Meerbeeck ; Ernest Persoons ; Ph. Muret. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 57 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 302)

UFSIA: RG 12 C 5:18

Mystik bei Paulus: zur Pḧanomenologie religïoser Erfahrung im
Neuen Testament./ Hans-Christoph Meier. — T̈ubingen :
Francke, 1998. — 342 p. — (Texte und Arbeiten zum
neutestamentlichen Zeitalter ; 26). — ISBN 3–7720–1877–7

BSA: LZ 131/343

La myst́erieuse compagnie: les jésuites/ Marianne
Monestier. — Paris : Horay, 1957. — 226 p.

BSA: MAG 297/368

Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

UFSIA: Hist DLI–VI 163

Een Nederlandsche martelares, zuster Marie-Adolphine (Anna
Catharina Dierkx), een der zeven eerste martelaressen van het
Instituut der Franciscanessen Missionarissen van Maria, ter
dood gebracht in China op 9 juli 1900. — Amsterdam : Procure
der Missïen, 1930. — 48 p., ill.

SBA: 627130

Apologia pro vita sua (the two versions of 1864 & 1865),
preceded by: Newman's and Kingsley's pamphlets/ John Henry
Newman ; Charles Kingsley ; [medew.] Wilfrid Ward. — 2
ed. — London : Oxford University Press, 1931. — 528 p. —
Herdruk van uitgave: 1864–1865: London

SBA: 628092

The letters and diaries of John Henry Newman/ John Henry
Newman ; [edit.] Ian Ker ; [edit.] Thomas Gornall. — London :
Nelson, 1961. — ISBN 0–19–920102–1

UFSIA: MAG–B 8008

1–8 ; 11 ; 13–14 ; 19–20 ; 23–31

Kap en koord in Amsterdam: de geschiedenis van het
bedrijfsapostolaat van de capucijnen in Amsterdam,
1950–2000/ Herman Noordegraaf ; Hub Crijns. — Gorinchem :
Narratio, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5263–462–9

BSA: LZ 211/620

Brieven/ O. Noordmans ; [edit.] W. Balke ; [edit.] J.A.
Noordmans ; [edit.] G.J. Paul. — Kampen : Kok, 1999. — 1060
p. — (Verzamelde werken ; 9). — ISBN 90–435–0163–8

BSA: LZ 269/99/9

Nouvelétat pŕesent des travaux sur Fénelon/ [comp.] Henk
Hillenaar. — Amsterdam : Rodopi, 2000. — 197 p. — (CRIN ;
36). — ISBN 90–420–0709–5

UFSIA: ROM 840 N–FENE–HILL 2000

Bidden om het leven: het contemplatief engagement van
Thomas Merton/ Harrie J.M. Nouwen. — Bilthoven : Ambo,
1970. — 139 p., 2°. — ISBN 90–236–0116–2

UFSIA: RG–HBS–F 2.1 NOU

UFSIA: RG–HBS–H 4.3 THO

UFSIA: MAG–B 46632

The Roman option: crisis and realignement of English-speaking
christianity/ William Oddie. — London : HarperCollins,
1997. — 256 p. — ISBN 0–00–628064–1

BSA: LZ 267/153

Trent and all that: renaming Catholicism in the early modern
era / John W. O'Malley. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 2000. — 219 p. — ISBN 0–674–00087–0

UFSIA: MAG–B 48069

Die alte Kirche: ein Leitfaden durch die ersten fünf
Jahrhunderte/ Helmut Opitz. — Berlin : Evangelische
Verlagsanstalt, 1983. — 201 p., ill. — (Leitfaden der
Kirchengeschichte ; 1)

BSA: LZ 274/24

Mishagen: een hoeve, een klooster, een kasteel/ Ward van
Osta. — Brasschaat : Breesgata, 1997. — p. 267–321. —
Overdruk uit: Brasschaet, een boeiend verleden. - (1997)

UFSIA: RG–Br 352:9

L'avouerie eccĺesiastique belge: des originesà la période
bourguignonne/ Charles Pergameni. — Gand : Volksdrukkerij,
1907. — 226 p.

SBA: E 47347

BSA: LZ 279/85

UFSIA: MAG–Coll 562.10.1

Regel van het Derde Orden genaemt van Penitentie, ingesteld
door . . . Franciscus, bevestigt door den paus Nicolaus IV/
Franciscus Peri ; [ill.] Mathieu Joseph Charles Hunin. —
Mechelen : s.n., 1765 ; Antwerpen : dst Voor F.Ignatius Vinck,
1765. — 3 v., front., ill., 12°, 13 cm

SBA: 626992

1–3

3 v. in 1 bd.

De kloostergemeenschap/ Ernest Persoons. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 208 p. — (Basispublicaties
over kloostergeschiedenis ; 3(= v. 1))

SBA: 621214

1

UFSIA: RG 14 D 15:13,3



Der Streit um das kirchliche Amt: die theologischen Positionen
der Gegner Martin Luthers/ Benedikt Peter. — Mainz : Zabern,
1997. — 251 p. — (Ver̈offentlichungen des Institutes für
Europ̈aische Geschichte Mainz ; 170). — ISBN 3–8053–1977–0

BSA: LZ 262/XVI/197

Bavo/ R. Podevyn. — Brugge : Kinkhoren, 1945. — 95 p. —
(Heiligen van onzen stam ; 1945: 1)

SBA: K 111189:[5]

UFSIA: RG–HB 10.3.15

UFSIA: MAG–B 48208

Viglius van Aytta: de jaren met Granvelle, 1549–1564/ Folkert
Postma. — Zutphen : Walburg Pers, 2000. — 360 p., ill. —
ISBN 90–5730–097–4

SBA: 628113

UFSIA: Hist H–IV 379

Le secret de Don Bosco/ Albert Prin. — Marcinelle-Charleroi :
Dupuis, 1928. — 78 p.

SBA: 628450

UFSIA: RG 2074 E 24

Prise en charge matérielle de l'Eglise par ses propres fidèles:
directives et orientations pastorales desév̂eques du Zäıre /
Conf́erencéepiscopale du Zaı̈re. — Kinshasa : Editions du
Secŕetariat ǵeńeral, 1995. — 91 p.

UFSIA: MAG–B 48212

Rapport sur l'oeuvre de St Jean-François Régisà Malines,
pendant l'anńee 1862. — Malines : Dessain. — 15 p.

SBA: 627084

Pastoraat in pneumatologisch perspektief: een theologische
verantwoording vanuit het denken van A.A. van Ruler/
Jacob Jan Rebel. — Kampen : Kok, 1981. — 404 p. —
(Dissertationes neerlandicae. Series theologica ; 4). —
ISBN 90–242–2222–2

BSA: LZ 211/491

The Reformation in English towns, 1500–1640/ [edit.] Patrick
Collinson ; [edit.] John Craig. — Basingstoke : MacMillan,
1998. — 335 p. — (Themes in focus ; 1998: 1). —
ISBN 0–312–21425–1

UFSIA: MAG–B 48067

Statuta antiquissima dioecesis Cameracensis/ J. Reusens. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. — 116 p. — (Analectes
pour servirà l'histoire eccĺesiastique de la Belgique ; 6) ;
(Reprints ; 85). — Herdruk van uitgave: 1903: Louvain

UFSIA: RG 2131 C 24

Fili(i)(ae) in abdijen van Vlaanderen/ Hans Roels ; Tony van
Nuffelen. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 87 p., ill. —
ISBN 90–5325–210-X

SBA: 626909

UFSIA: MAG–C 15333

A brefe dialoge bitwene a christen father and his stobborne
sonne: the first protestant catechism published in english/
William Roye ; [edit.] Douglas H. Parker ; [edit.] Bruce
Krajewski. — Toronto : University of Toronto Press, 1999. —
305 p. — ISBN 0–8020–4389–5

SBA: 628076

Beknopte geschiedenis van de Heilig-Hartkerk te Turnhout/ J.
Roymans. — Turnhout : Heilig-Hartparochie, 1981. — 79 p., ill.

BSA: LZ 296/4/83

L'abb́e dans la tradition monastique: contributionà l'histoire du
caract̀ere perṕetuel des suṕerieurs religieux en Occident/
Pierre Salmon ; [medew.] G. le Bras. — Paris : Sirey, 1962. —
168 p. — (Histoire et sociologie de l'église ; 2)

SBA: 628453

UFSIA: RG 2078 B 7

Clara en haar ‘auctoritates’: de invloedssfeer waarin Clara
leefde/ Cath́erine Savey. — s.l. : Werkgroep San Damianoreeks,
1998. — 64 p. — (San Damianoreeks ; 10)

UFSIA: RG 2064 C 45

BSA: LZ 195/25/10

In de handen van mensen: 2000 jaar Christus in kunst en
cultuur / Peter Schmidt. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 271
p., ill. — ISBN 90–5826–047-X

SBA: 629621

BSA: LZ 354/207

UFSIA: MAG–C 15119

In ihm sein und bleiben: die Sprache der Immanenz in den
johanneischen Schriften/ Klaus Scholtissek. — Freiburg :
Herder, 2000. — 436 p. — (Herders biblische Studien ; 21). —
ISBN 3–451–27096-X

BSA: LZ 110/75/21

Crautwald and Erasmus: a study in humanism and radical
reform in sixteenth century Silesia/ Douglas H. Shantz. —
Baden-Baden : Koerner, 1992. — 254 p. — (Bibliotheca
dissidentium: scripta et studia ; 4). — ISBN 3–87320–884–9

SBA: 629213

UFSIA: RG 2129 B 1:4

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen/
Raymond Sirjacobs. — 2 ed. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p., ill.

SBA: 548579

BSA: LZ 296/3/35b

MPM: BM 33249

SA: BIB 08550

Het lijden en sterven van onzen Heere Jezus Christus/ Nathan
Söderblom. — Zeist : Ruys, 1930. — 420 p.

BSA: MAG 142/88

The Reformation: education and history/ Lewis W. Spitz. —
Aldershot : Variorum, 1997. — (Collected studies series ;
555). — ISBN 0–86078–546–7

SBA: 627513



Die liminale Theologie des Paulus: Zugänge zur paulinischen
Theologie aus kulturanthropologischer Perspektive/ Christian
Strecker. — G̈ottingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1999. —
504 p. — (Forschungen zur Religion und Literatur des Alten
und Neuen Testaments ; 185). — ISBN 3–525–53869–3

BSA: LZ 110/22/185

Summa iniuria, oder: Durfte der Papst schweigen? Hochhuths
‘Stellvertreter’ in deröffentlichen Kritik/ [edit.] Fritz J.
Raddatz. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1964. — 235 p.,
2°. — (Rororo Taschenb̈ucher ; 591)

SBA: C 152937:591

UFSIA: MAG–A 14364

Anti-judaism and early christian identity: a critique of the
scholarly consensus/ Miriam S. Taylor. — Leiden : Brill,
1995. — 207 p. — (Studia post-biblica ; 46). —
ISBN 90–04–10186–1

BSA: LZ 275/133

The formation of the council's identity: first period and
intersession, october 1962 - september 1963/ [edit.] Giuseppe
Alberigo ; [edit.] Joseph A. Komonchak. — Leuven : Peeters,
2000. — 532 p. — (History of Vatican II ; 3). —
ISBN 90–429–0848–3

BSA: LZ 265/93/3

Trefwoorden uit de geschiedenis van Cı̂teaux:
bestuursstructuren - monialen - gastvrijheid - veertiende eeuw -
lekenbroeders/ [edit.] Guido Hendrix. — Leuven : Bibliotheek
van de Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 349 p., ill. —
(Bibliotheca auctorum, traductorum et scriptorum Ordinis
Cisterciensis ; 8) ; (Documenta libraria ; 22). —
ISBN 90–73683–31–9

SBA: 629111

In Christus getauft, von der Sünde befreit: die Gemeinde als
sündenfreier Raum bei Paulus/ Helmut Umbach. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1999. — 344 p. — (Forschungen zur
Religion und Literatur des Alten und Neuen Testaments ;
181). — ISBN 3–525–53865–0

BSA: LZ 110/22/181

La crise religieuse du 15e siècle: le pape et le concile,
1418–1450/ Noël Valois. — Paris : Picard, 1909. — 2 v.

UFSIA: RG 2038 F 6

1–2

BSA: MAG 279/84

Norbert van Gennep/ Emiel Valvekens. — Brugge : De
Kinkhoren, 1943. — 135 p., ill. — (Heiligen van onzen stam ;
1943: 1)

SBA: K 111189:[2]

UFSIA: MAG–B 48210

UFSIA: RG 2073 H 1:2

Een stap verder dan de kerk: betekenis en invloed van Dietrich
Bonhoeffer, 1906–1945/ Wilken Veen. — Gorinchem :
Narratio, 2000. — 63 p.

BSA: LZ 268/248

In facie ecclesiae: de katholieke huwelijksliturgie in de
Nederlanden van de 13de eeuw tot het einde van het Ancien
Régime/ Jeroen Marcus Maria van de Ven. — Leuven : Peeters,
2000. — 790 p. — (Miscellanea Neerlandica ; 22). —
ISBN 90–429–0965-X

UFSIA: MAG–B 48254

Vie de sainte Julienne de Cornillon/ [edit.] Jean-Pierre
Delville. — Louvain-la-Neuve : Coll̀ege Erasme, 1999. — 282
p., ill. — (Fête-Dieu (1246–1996) ; 2). — Latijnse en Franse
tekst

SBA: 627819: 2

BSA: LZ 279/82/2

Kerkgeschiedenis: de middeleeuwen/ Leopold Vinken. —
Antwerpen : Diocesaan Seminarie, Theologicum, 2000. — 135
p.

BSA: LZ 425/30/3

Uit de kerkgeschiedenis van het eerste millenium/ Leopold
Vinken. — Antwerpen : Diocesaan Seminarie, Theologicum,
1999. — 154 p.

BSA: LZ 425/29/6

Le temps du rassemblement: mémoires/ W.A. Visser 't
Hooft. — Paris : Seuil, 1975. — 475 p.

BSA: LZ 168/256b

Vóór en tegen ‘De plaatsbekleder’: reacties uit binnen- en
buitenlandse pers/ [medew.] A.D. Belinfante. — Amsterdam :
Contact, 1964. — 208 p., 2°

SBA: E 216615

SBA: UIA–A 3852

UFSIA: MAG–A 14369

Une difficile fid́elité: catholiques malgŕe le concile en France,
16e-17e sìecles/ Thierry Wanegffelen. — Paris : Presses
universitaires de France, 1999. — 226 p. — (Collection
Histoires ; 1999: 1). — ISBN 2–13–050226–1

UFSIA: Hist E–XI–FRAN 421

Santiago de Compostela/ Ulrich Wegner. — Tielt : Lannoo,
2000. — 264 p., ill. — ISBN 90–209–4026–0

BSA: LZ 273/102

Volk Gottes, Leib Christi: die Ekklesiologie Joseph Ratzingers
und ihr Einfluss auf das Zweite Vatikanische Konzil/ Thomas
Weiler. — Mainz : Matthias-Gr̈unewald, 1997. — 400 p. —
ISBN 3–7867–1988–8

BSA: LZ 166/962

Rechtsgeschiedenis

500 jaar Hof van Friesland: bijdragen aan het
herdenkingssymposium, gehouden te Leeuwarden, 24 september
1999/ [edit.] D.F. de Vries ; [edit.] P. Nieuwland. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN 90–6550–079–0

SBA: 629110

UFSIA: Hist H–X–FRIE 12



Les statuts et privil̀eges des universités françaises depuis leur
fondation jusqu'en 1789/ Marcel Fournier. — Paris : Larose et
Forcel, 1890-1892. — 3 v.

SBA: 629130

1–3

Recht en geschiedenis: bijdragen tot de rechtsgeschiedenis van
de negentiende en twintigste eeuw, studiedag Utrecht, 1997/
[edit.] C.J.H. Jansen ; [edit.] M. van de Vrugt. — Nijmegen :
Ars Aequi Libri, 1999. — 181 p. — (Ars aequi libri ; 1999:
1). — ISBN 90–6916–316–0

UFSIA: RT–G–JANS 99

UIA: RECH 34.09 L–NL–JANS 99

Du droit de ṕetition sous la ŕevolution/ Paul Samuel. — Paris :
Giard & Brière, 1909. — 162 p.

UFSIA: ReG 5.21 L–F–SAMU 1909

Van oud en nieuw recht: handelingen van het 15de
Belgisch-Nederlands Rechtshistorisch Congres/ [edit.] Dirk
Heirbaut ; [edit.] Daniel Lambrecht. — Deurne : Kluwer
Rechtswetenschappen, 1998. — 302 p. — (Gandaius:
ontmoetingen met recht ; 1). — ISBN 90–5583–435–1

SBA: 619841

UFSIA: ReG 2.31 G–HEIR 1998

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

Contributos para a hist́oria da mentalidade pedagógica
portuguesa/ António Alberto Banha de Andrade. — Lisboa :
Impresa Nacional-Casa da Moeda, 1982. — 667 p. — (Temas
portugueses ; 1982: 3)

UFSIA: MAG–B 47166

Helden aan de wand: historische schoolplaten/ Jacqueline
Burgers. — Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1979. — 128 p.,
ill. — ISBN 90–228–3828–5

SBA: 627353

UFSIA: MAG–B 6291

Honderd jaar wiskundeonderwijs: een jubileumboek/
[edit.] Fred Goffree ; [edit.] Martinus van Hoorn ; [edit.] Bert
Zwaneveld. — Leusden : Nederlandse Vereniging van
Wiskundeleraren, 2000. — 440 p., ill. — ISBN 90–01–65958–6

UIA: DIKR 372.851 G–GOFF 2000

Didactiek

Geschiedenis van onze streken: Van de prehistorie tot vandaag/
Jean-Philippe Mogenet ; [bew.] Vic Mattheuwen. — Averbode :
Altiora, 1996. — 64 p., ill. — Met: handleiding. —
ISBN 90–317–1223-X

HA–BLSL: 372.893 G–MOGE 1996

HA–BLSL: 372.893 G–MOGE 1996

HA–BLS: 91.493 G–MOGE 1996

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

History of the United States of America during the
administrations of James Madison/ Henry Adams. — New
York : The Library of America, 1986. — 1436 p. — (History of
the United States of America during the administrations of
Thomas Jefferson and James Madison ; 2). —
ISBN 0–940450–35–6

LUC: 820.73 ADAM 1986

History of the United States of America during the
administrations of Thomas Jefferson/ Henry Adams. — New
York : The Library of America, 1986. — 1308 p. — (History of
the United States of America during the administrations of
Thomas Jefferson and James Madison ; 1). —
ISBN 0–940450–34–8

LUC: 820.73 ADAM 1986

The apostolic ministry: essays on the history and the doctrine of
episcopacy/ [edit.] Kenneth E. Kirk ; Cecilia M. Ady ; Gregory
Dix ; A.M. Farrer ; e.a. — London : Hodder & Stoughton,
1947. — 573 p.

BSA: LZ 175/440

La famille Mosselmaǹa Bruxelles/ Roland d' Ańethan ; de
Jonghe d'Ardoye [Vicomte]. — Bruxelles : Office géńealogique
et h́eraldique de Belgique, 1998. — 179 p., 1 losse bijl. — (Le
parchemin: recueil ǵeńealogique et h́eraldique ; 48). —
ISBN 2–87018–082–9

UFSIA: MAG–T 68:48

1859: naissance de la préhistoire, ŕecits des premiers témoins/
d' Archiac ; Boucher de Perthes ; Buteux ; e.a. — Paris : Paleo,
1999. — 395 p., ill. — (Collection Préhistoire ; 3). —
ISBN 2–913944–02–7

SBA: 627624

Archival science. — London. — ISSN 1389–0166
SBA: 627960

1(2000/2001)–

Archos magazine: informatiebeheer en -verwerking. — Alphen
aan den Rijn. — Voortzetting van: Archos: informatiebeheer en
-verwerking ; supplement bij: Archiefbeheer in de praktijk, &:
Handboek informatiewetenschap voor bibliotheek en archief. —
ISSN 1567–5076

SBA: 623073

2:1(2000)–

Eerste jaargang als bijlage in ‘Handboek informatiewetenschap’

UIA: BC 02 E–ARCO

Alleen laatste 2 jrg.

UFSIA: LZ 930.25 B–GIES

1(1999)–

Atlas historique mondial/ [edit.] Georges Duby. — Paris :
Larousse, 2000. — 349 p., ill. — ISBN 2–03–505044–8

HA–HIVT: L 93 BB–FRA 1



Le delta d'or des Plats Pays: vingt siècles de civilisation entre
Seine et Rhin/ Herman Balthazar ; Wim Blockmans ; Hans C.H.
Blom ; e.a. — Anvers : Fonds Mercator, 1996. — 404 p., ill. —
ISBN 90–6153–373–2

BSA: LZ 354/208

De burgerlijke eeuw: over eeuwwenden, liberale burgerij en
geschiedschrijving/ P.B.M. Blaas. — Hilversum : Verloren,
2000. — 189 p. — (Publicaties van de Faculteit der Historische
en Kunstwetenschappen ; 32). — ISBN 90–6550–434–6

SBA: 628045

Geschiedenis en nostalgie: de historiografie van een kleine
natie met een groot verleden: verspreide historiografische
opstellen/ P.B.M. Blaas. — Hilversum : Verloren, 2000. — 251
p. — (Publicaties van de Faculteit der Historische en
Kunstwetenschappen ; 31). — ISBN 90–6550–433–8

SBA: 628046

UFSIA: Hist F–I 370

Bodemschatten: archeologisch onderzoek in Groot-Bilzen van
de bandceramiek tot de Merovingers/ [edit.] M. Gorissen ;
[edit.] B. Roosens. — Bilzen : 1989. — 76 p., ill.

SBA: 627602

Geschichte der deutschen Literatur von den Anfängen bis zur
Gegenwart/ Helmut de Boor ; Richard Newald. — M̈unchen :
Beck, 1966. — ISBN 3–406–00716–3

UFSIA: MAG–B 48105

UFSIA: LZ 830 A–BOOR 66

1–7; 9:1; 12

UFSIA: SG–D–IV 3.3/DEB 1

1–7; 9:1; 12

Genealogie van de familie Boschmans te Tielt, Brabant/
Elisabeth Boschmans ; Els Boschmans. — Tielt-Winge :
Oost-Brabantse Werkgemeenschap Geschied- en Heemkundige
Kring voor het Hageland en Omgeving, 2000. — 184 p., ill.

SBA: 629344

Les Borgnet, ces mosans:évolution sociale d'une famille/
Marie-Louise Bouvy Coupery de Saint Georges-Neys. —
Bruxelles : Office ǵeńealogique et h́eraldique de Belgique,
1997. — 325 p., ill. — (Le parchemin: recueil géńealogique et
héraldique ; 47). — ISBN 2–87018–081–0

UFSIA: MAG–T 68:47

Miscellaneous texts from the Judaean desert/ James
Charlesworth ; Nahum Cohen ; Hannah Cotton ; e.a. —
Oxford : Clarendon, 2000. — 239 p. — (Discoveries in the
Judaean desert ; 38). — ISBN 0–19–924261–5

UFSIA: MAG 150 F 11:38

Les chevaliers de l'Ordre de la Toison d'or au 15e siècle:
notices bio-bibliographiques/ [edit.] Raphäel de Smedt. — 2
ed. — Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 270 p. — (Beiträge
zur europ̈aischen Geschichte des späten Mittelalters ; 3). —
ISBN 3–631–36017–7

SBA: 634047

UFSIA: Hist E–IX–ME 505

La découverte du nouveau monde: relations contemporaines
des voyages de Christophe Colomb, Amerigo Vespucci, Vasco
da Gama, Jean de B́ethencourt/ [edit.] Jean Cassou. — Paris :
Michel, 1966. — 420 p. — (Le ḿemorial des sìecles ; 1966: 1)

SBA: 628419

The autograph manuscript of Liber Floridus: a key tot the
Encyclopedia of Lambert of Saint-Omer/ Albert Derolez. —
Turnholti : Brepols, 1998. — 210 p., ill. — (Corpus
christianorum: autographa medii aevi ; 4). —
ISBN 2–503–50793-X

SBA: 629208

UFSIA: MAG–C 15152

100 jaar na de laatste pater: drink Blandinuswater! & Witte
petroleum. . ./ Guido Deseijn. — Gent : VIAT, 1999. — 31 p., 1
losse bijl. — (Cahier ; 11) ; (Tijdschrift voor industriële
cultuur ; 67)

UFSIA: MAG 3778/4:67

Global shift: transforming the world economy/ Peter
Dicken. — 3 ed. — London : PCP, 1999. — 496 p. —
ISBN 1–85396–367–4

RUCA: CB 339 M–B 43.389

UFSIA: LZ 339.9 G–DICK 99

Stalen haaien: van ijzeren zeehond tot atoomduikboot/ Rik
Dierckx. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1962. — 159 p.,
ill. — (Viking boeken ; 1962: 2)

SBA: 628795

Archives et institutions hutoises de l'Ancien régime/ Fernand
Discry. — Heule : UGA, 1965. — 331 p. — (Standen en
landen ; 34)

UFSIA: ReG 5.51 L–B–DISC 1965

Discurso hist́orico e narrativa liteŕaria / [edit.] Jacques
Leenhardt ; [edit.] Sandra Jatahy Pesavento. — Campinas :
Editora da Unicamp, 1998. — 308 p. — ISBN 85–268–0446–4

HA–HIVT: L 82 M–B 42518

Door de archivistiek gestrikt: liber amicorum prof.dr. Juul
Verhelst/ [edit.] Gustaaf Janssens ; [edit.] Griet Maréchal ;
[edit.] Frank Scheelings ; [pass. aut.] Juul Verhelst. — Brussel :
VUBPress, 2000. — 415 p. — (Archiefinitiatie(f) ; 4). —
ISBN 90–5487–258–6

SBA: 625749

SA: BIB 8502/4

UFSIA: MAG–B 47940

UFSIA: Hist A–I 23:4

The encyclopaedia of Islam/ [edit.] C.E. Bosworth ; [edit.] E.
van Donzel ; [edit.] H.A.R. Gibb ; e.a. ; [medew.] P.J.
Bearman. — Leiden : Brill, 1999. — 2 cd-roms, 2°, User's
manual. — ISBN 90–04–11318–5

HA–HIVT: L 2 BB–ENG 1:CD

De toekomst van het verleden: reflecties over geschiedenis,
stedelijkheid en musea= The future of the past: reflections on
history, urbanity and museums/ [comp.] Mandy Nauwelaerts ;



[medew.] Werner Pottier ; e.a. — Antwerpen : Musea
Antwerpen, 1999. — 371 p., ill. — ISBN 90–805467–1–2

UFSIA: MAG–C 15158

SBA: 626421

HA–OWB: 29060

MPM: BM 34130

SA: BIB 9115

Film in Belgïe: een permanente revolte/ Jan-Pieter
Everaerts. — Brussel : Mediadoc, 2000. — 303 p., ill. —
ISBN 90–76692–03–3

SBA: 633641

UIA: PSW 791.4 L–B–EVER 2000

Familiegeschiedenis: de Locht, de Loght, 1575–2000/ Lodewijk
Faes. — Antwerpen : 2000. — 352 p., ill. — Met: 1 losse
bijlage

SBA: 627531

The First World War and the international economy/
[edit.] Chris Wrigley. — Cheltenham : Elgar, 2000. — 221 p. —
ISBN 1–85898–675–3

UFSIA: Hist E–VIII–E 217

Der Erste Weltkrieg und das deutsche Geschichtsbild: Beiträge
zur Beẅaltigung eines historischen Tabus, Aufsätze und
Vorträge aus drei Jahrzehnten/ Fritz Fischer. — D̈usseldorf :
Droste, 1977. — 368 p. — ISBN 3–7700–0478–7

UFSIA: MAG–B 48228

Kaarten en kaarttekenaars/ Sybrandus Johannes Fockema
Andreae ; Cornelis Koeman. — 2 ed. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1975. — 124 p., ill. — ISBN 90–228–3058–6

SBA: 627198

UFSIA: MAG 76 B 3.24.2

Archiefschema voor de ordening van een ongestructureerd
statistisch gemeentearchief, (1795-ca1977)/ Guy Gadeyne. —
Brussel : Algemeen rijksarchief, 1993. — 99 p. — (Miscellanea
archivistica: manuale ; 13)

SA: P 203/13

Het hoe en waarom boek van de dinoauriërs/ Darlene Geis ;
[ill.] Kenyon Shannon ; [vert.] A. Hubert - De Niet. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1963. — 48 p.

SBA: 628209

Studienüber Geschichte und Geschichtswissenschaft/ Imanuel
Geiss. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1974. — 197 p. —
(Edition Suhrkamp ; 569). — ISBN 3–518–00569–3

UFSIA: MAG–A 15036

Wall street: a history/ Charles R. Geisst. — Oxford : Oxford
University Press, 1999. — 404 p. — ISBN 0–19–513086–3

RUCA: VUYTB

Gender and material culture in archaeological perspective/
[edit.] Moira Donald ; [edit.] Linda Hurcombe. — Basingstoke :
MacMillan, 2000. — 275 p., ill. — (Studies in gender and
material culture ; 2000: 2). — ISBN 0–312–22398–6

UFSIA: Hist E–VIII–C 251

Geschichtsphilosophie/ [edit.] Karl-Heinz Lembeck. —
Freiburg : Alber, 2000. — 224 p. — (Alber-Texte Philosophie ;
14). — ISBN 3–495–48011–0

UFSIA: SF–D 18/LEM

Oud Schrift/ A. Ghyselbrecht. — 2 ed. — s.l. : Vlaamse
vereniging voor familiekunde, 1996. — 75 p. — Overdruk uit:
Vlaamse Stam. - (1981–1982)

SA: BIB 9182 Leeszaal

Gids voor historisch beeld- en geluidsmateriaal/ [edit.] Jośe
Kooyman. — Amsterdam : Stichting Beheer IISG, 1999. — 511
p., ill. — ISBN 90–6861–184–4

UFSIA: MAG–B 48113

Het beeld in de spiegel: historiografische verkenningen: liber
amicorum voor Piet Blaas/ [edit.] E.O.G. Haitsma Mulier ;
[edit.] L.H. Maas ; [edit.] J. Vogel. — Hilversum : Verloren,
2000. — 304 p., ill. — (Publicaties van de Faculteit der
Historische en Kunstwetenschappen ; 33). —
ISBN 90–6550–435–4

SBA: 628044

UFSIA: Hist-Ga-I 192

History of concepts: comparative perspectives/ [edit.] Iain
Hampsher-Monk ; [edit.] Karin Tilmans ; [edit.] Frank van
Vree. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 1998. —
293 p., ill. — ISBN 90–5356–306–7

UFSIA: Hist F–I 371

Der Weltspiegel , das Wissenswürdiste vom Weltgëande, von der
Erde, von den V̈olkern der Erde: f̈ur die reifere Jugend
bearbeitet/ Friedrich Hoffmann. — Stuttgart : Schmidt &
Spring, 1844. — 180 p., ill.

SBA: 628255

De la Toison d'Or̀a l'Ordre de Ĺeopold II / André l' Hoist. —
Bruxelles : Association s.b.l. de l'Ordre de Léopold II, 1939. —
124 p., ill., 2°

SBA: K 270708

UFSIA: MAG–B 46653

ISDA(G):general international standard archival description
adopted by the Commitee on Descriptive Standards, Stockholm,
Sweden, 19–22 september 1999/ International Council on
Archives. — Ottawa : International Council on Archives
Commitee on Descriptive Standards, 2000. — 93 p. —
ISBN 0–9696035–5-X

SA: BIB 9165

Buchmalerei: ihre Terminologie in der Kunstgeschichte/
Christine Jakobi-Mirwald. — 2 ed. — Berlin : Reimer, 1997. —
255 p., ill.

UFSIA: RG 1060 H 7

Klapper op de minuten van notaris Guilielmus Josephus
Hennen, Ekeren, 1833–1835/ [comp.] Wim d' Hooge. —
Ekeren : D'hooge, 2000. — 85 p. — (Bronnen voor heemkunde
en genealogie van de Antwerpse Noorderpolders ; 5)

SBA: 628634



Koddige en ernstige opschriften
UFSIA: MAG–P 11.905

Geschiedenis van de mens/ Michel Lacre ; [vert.] Henri
Arnoldus ; [ill.] Pierre Leroy. — Antwerpen : Standaard. —
(Standaard jeugd bibliotheek ; [ 1])

SBA: 627554

Histoire de la litt́erature anglaise/ E. Legouis ; L. Cazamian. —
Paris : Hachette, 1921. — 1322 p.

UFSIA: MAG–A 14723

Grote stromingen in de christelijke spiritualiteit/ Patrick
Lens. — Antwerpen : Diocesaan Seminarie, Theologicum,
1999. — 247 p.

BSA: LZ 425/29/8

The autonomy of history: truth and method from Erasmus to
Gibbon/ Joseph M. Levine. — Chicago, Ill. : University of
Chicago Press, 1999. — 249 p., ill. — ISBN 0–226–47541–7

UFSIA: MAG–B 48068

Voorheen en thans/ Marie Lievevrouw-Coopman. — 2 ed. —
Gent : Vanderpoorten, 1913. — 144 p.

SBA: 628698

Enkele losse bespiegelingen rond Victor de Lille uit Maldegem
en Octavie de Zutter uit Kanegem, vóór hun huwelijk in 1894:
en het antwoord op de vraag ‘Kwamen zij van Kanegem en
wisten zij van niets?’, met uitbreiding over ‘de moord van
Kanegem’/ Karel M. de Lille. — Ieper : Spring, 2000. — 50 p.,
ill.

SBA: 627637

Literaturberichteüber Neuerscheinungen zur außerdeutschen
Geschichte und zu den Kreuzzügen/ [edit.] Walther Kienast. —
München : Oldenbourg, 1969. — 801 p. — (Historische
Zeitschrift: Sonderheft ; 3)

UFSIA: Hist G-7

UFSIA: MAG–B 46606

Crusade propaganda and ideology: model sermons for the
preaching of the cross/ Christoph T. Maier. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2000. — 280 p. —
ISBN 0–521–59061–2
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Papyri in honorem Johannes Bingen Octogenarii/ Henri
Melaerts. — Leuven : Peeters, 2000. — 668 p. — (Studia varia
Bruxellensia ad orbem Graeco-Latinum pertinentia ; 5). —
ISBN 90–429–0867-X

SBA: 628393

De Nederlandsche Leeuw: tentoonstelling ter gelegenheid van
de herdenking van het 75-jarig bestaan van het Koninklijk
Nederlandsch Genootschap voor Geslacht- en Wapenkunde, van
21 juni tot en met 10 augustus 1958. — Delft : Museum ‘Het
Prinsenhof’, 1958. — 112 p., ill.

UFSIA: MAG–B 46691

Het jawoord in beeld: huwelijksafbeeldingen in middeleeuwse
handschriften (1250–1400) van het Liber Extra/ Kathleen A.
Nieuwenhuisen. — Amsterdam : Vrije Universiteit Amsterdam,
2000. — 231 p., ill.

UFSIA: MAG–C 15129

Handboeken voor archiefbeheer: bibliografie= Manuels pour
la gestion d'archives: bibliographie= Manuals on archives
adminastration: bibliography/ Rombout Nijssen. — Brussel :
1993. — 189 p. — (Miscellanea archivistica: manuale ; 14)

SA: P 203/14

Het ruisen van de tijd: over de theoretische geschiedenis van
Jan Romein/ André Otto. — Amsterdam : Stichting Beheer
IISG, 1998. — 302 p., ill. — (IISG-studies en essays ; 28). —
ISBN 90–6861–155–0

SBA: 628109
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Le patrimoine arch́eologiqiue de Wallonnie/
[edit.] Marie-Hélène Corbiau. — Namur : Division du
patrimoine, 1997. — 571 p. — ISBN 2–87401–015–4

SBA: 629200

Manual of archival description/ Margaret Procter ; Michael
Cook. — 3 ed. — Aldershot : Gower, 2000. — 300 p. —
ISBN 0–566–08258–6

UFSIA: LZ 930.25 G–COOK 2000

UIA: BC 025.3 G–PROC 2000

Re-viewing the Cold War: domestic factors and foreign policy in
the East-West confrontation/ [edit.] Patrick M. Morgan ;
[edit.] Keith L. Nelson. — Westport, Conn. : Praeger, 2000. —
226 p. — ISBN 0–275–96636–4

UIA: PSW 93 J 20 MORG 2000

Répertoire des biblioth̀eques et des catalogues de manuscrits
grecs/ Marcel Richard ; [bew.] Jean-Marie Olivier. — 3 ed. —
Turnhout : Brepols, 1995. — 952 p. — (Corpus christianorum ;
1995: 1). — ISBN 2–503–50445–0

UFSIA: Klass 4.1 G–MAT

BSA: LZ-l 253/147

Manuscripts and their makers: commercial book producers in
medieval Paris, 1200–1500/ Richard H. Rouse ; Mary A.
Rouse. — Turnhout : Miller, 2000. — 2 v., ill. —
ISBN 1–872501–41–9

SBA: 626973

1–2

UIA: GER 930.27 J 12 ROUS 2000

1–2

Il Novecento anno per anno: cronologia degli avvenimenti
mondiali/ Marco Sassano. — Venezia : Marsilio, 1998. — 210
p. — (Tascabili Marsilio ; 107). — ISBN 88–317–7043–8

HA–HIVT: L 93 BB–ITA 1

Russkie pisateli 20 vek: biobibliograficeskij slovar'/ N.N.
Skatova. — Moskva : Prosvešcenie, 1998. — 2 v. —
ISBN 5–09–006994–8

HA–HIVT: L 882 BB 1



1–2

De familie Smits in 't Land van Rijen/ Jozef J.R. Smits. —
Edegem : Smits, 1977. — 207 p., ill., 2°

SBA: K 253388

UFSIA: MAG–C 14131

La trata de esclavos: historia del tráfico de seres humanos de
1440 a 1870/ Hugh Thomas. — Barcelona : Planeta, 1998. —
898 p., ill. — (Coleccíon Documento ; 1998: 1). —
ISBN 84–08–02739–5

UIA: GER 93 G–THOM 98

Tijdschrift voor zeegeschiedenis/ Nederlandse Vereniging voor
Zeegeschiedenis. — 's-Gravenhage. — Met: Acht glazen:
nieuwsbrief van de Nederlandse Vereniging voor
zeegeschiedenis. — ISSN 0167–9988

SBA: 628020

1(1982)–

Cumulatieve index: 1–10(1982–1991)

Les tr̀es riches heures du duc de Berry, Musée Cond́e à
Chantilly, le Calendrier/ [edit.] Jean Porcher. — Paris : Nomis,
1920. — 55 p., ill., 2°

UFSIA: MAG–A 14487

The uses of the past in the early Middle Ages/ [edit.] Yitzhak
Hen ; [edit.] Matthew Innes. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2000. — 283 p. — ISBN 0–521–63998–0
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Van meters en schatters: Bronnengids voor grondbelasting en
kadaster in Noord-Brabant ca. 1826–1833/ [edit.] J. G. M.
Sanders ; Rijksarchief in Noord-Brabant. — 's-Hertogenbosch :
Rijksarchief in Noord-Brabant, 1998. — 82 p. —
ISBN 90–74376–11–8

SA: BIB 9168

Spiritualteit en mystiek: geschiedenis van het religieus
bewustzijn/ Paul Verdeyen. — Antwerpen : Diocesaan
Seminarie, Theologicum, 1999. — 123 p.

BSA: LZ 425/29/7

Apamea in Syrïe in de Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis/ V. Verhoogen ; [medew.] P. Mignot. —
Bruxelles : s.n., 1965. — ill., 2°

SBA: 584695

UFSIA: MAG–A 14396

Zoon van een ‘foute’ Vlaming/ Adriaan Verhulst. — Kapellen :
Pelckmans, 2000. — 140 p. — (Mens en tijd ; 2000: 2). —
ISBN 90–289–2877–4

SBA: D 627149

UFSIA: MAG–B 48265

Vlaams kwartierstatenboek/ [edit.] W. van Hille ; Vlaamse
Vereniging voor Familiekunde. — Antwerpen : 1969

UFSIA: MAG–B 46658

1

UFSIA: MAG–P 31.1

Directives ǵeńerales pour l'uniformisation des publications de
Archives de l'Etat/ Cyriel Vleeschouwers. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du Royaume, 1990. — 81 p. — (Miscellanea
archivistica: manuale ; 4)

SA: P 203/04

Globale richtlijnen voor de uniformiteit in de publikaties van
het Rijksarchief/ Cyriel Vleeschouwers. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1990. — 81 p. — (Miscellanea archivistica:
manuale ; 3)

SA: P 203/03

Prosperity and upheaval: the world economy, 1945–1980/
Herman van der Wee. — Berkeley, Calif. : 1986. — 621 p. —
(History of the world economy in the twentieth century ; 6). —
ISBN 0–520–05709–0

LUC: 820.73 VAND 1986

UFSIA: LZ 93 J 20 HIST 77:6

De wereld waarin wij leven: 150 onderwerpen op populaire
wijze behandeld/ [edit.] Joop L̈obler. — Amsterdam :
Mulder. — 61 p., ill.

SBA: 627658

Herinneringen uit kinderjaren en jeugd/ Hans van Werveke ;
[medew.] Walter Prevenier. — Gent : Liberaal Archief, 2000. —
151 p., ill. — (Reeks verhandelingen ; 14)

SBA: 629222

The glass vessels/ David Whitehouse ; [medew.] Robert H.
Brill ; [edit.] Ernie Haerinck ; e.a. — Leuven : Peeters, 1998. —
89 p., ill. — (Excavations at ed-Dur (Umm al-Qaiwain, United
Arab Emirates) ; 1). — ISBN 90–429–0662–6

SBA: 629195

Kwartieren Greidanus-Jaeger in stamreeksen/ G.J.J. van
Wimmersma Greidanus. — Meppel : Koninklijk Nederlands
Genootschap voor Geslachts- en Wapenkunde, 1994-2000. — 2
vol. — (Werken uitgegeven door het Koninklijk Nederlandsch
Genootschap voor Geslacht- en Wapenkunde ; 12) ; (Werken
uitgegeven door het Koninklijk Nederlandsch Genootschap voor
Geslacht- en Wapenkunde ; 12A). — ISBN 90–800382–4–5 ;
ISBN 90–805689–1–0

SA: BIB 9163

vol. 1–2

Die Preussischen Handfeuerwaffen: Modelle und
Manufakturen, 1700–1806/ A. Wirtgen. — Osnabr̈uck : Biblio
Verlag, 1976. — 2 v., ill. — (Allgemeine Geschichte der
Bekleidung, Bewaffnung und Ausrüstung des altpreußischen
Heeres ; 8( 2v .)). — ISBN 3–7648–1037–8

SBA: 627508

Leven met geschiedenis: theorie, praktijk en toepassing van
historische kennis/ Ad van der Woude. — Amsterdam : Balans,
2000. — 474 p. — ISBN 90–5018–517–7

UFSIA: Hist F–I 372



Cultuurgeschiedenis

4. Centenario da morte de Joâo de Rûao, Rouen, 1500,
Coimbra, 1580 e a cultura de Coimbra no Renascimento: actas
do Simṕosio internacional organizado pelo Instituto de História
da Arta da Universidade de Coimbra. — Coimbra : Epartur,
1982. — 256 p., ill.

UFSIA: MAG–B 47169

Geschiedenis van het vliegen en van de luchtvaart/ R. Abate ;
[ill.] F. Bassani ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1967. — 92 p.

SBA: 628682

Het Ridderlijk Gezelschap van de Witte Beer: steekspelen in
Brugge tijdens de late Middeleeuwen/ Andries van den
Abeele. — Brugge : Walleyn, 2000. — 160 p., ill. —
ISBN 90–802756–7–0

SBA: 628391

UFSIA: MAG–B 48120

The origin of cities/ Robert M. Adams. — New York, N.Y. :
1960. — 10 p., ill. — Overdruk uit: Scientific American. -
3:203(1960)

SBA: 627232

Afrocentrismes: l'histoire des africains entre Egypte et
Amérique/ [edit.] François-Xavier Fauvelle-Aymar ;
[edit.] Jean-Pierre Chrétien ; [edit.] Claude-H́elène Perrot. —
Paris : Karthala, 2000. — 402 p. — (Collection Hommes et
socíet́es ; 2000: 4). — ISBN 2–84586–008–0

RUCA: COL 10 M–B 42.988

EUA: historia de sus familias/ Maŕıa Estela B́aez-Villasẽnor. —
México, D.F. : Instituto de Investigaciones Dr. José Maŕıa Luis
Mora, 1995. — 121 p., ill. — (Ćomo son los norteamericanos ;
1995: 1). — ISBN 968–6914–31–5

UFSIA: MAG–A 14432

1900: hoogtij van burgerlijke cultuur/ Jan Bank ; Maarten van
Buuren ; [medew.] Marianne Braun ; e.a. — Den Haag : Sdu,
2000. — 624 p., ill. — (Nederlandse cultuur in Europese
context ; 3). — ISBN 90–12–08622–1

SBA: 628110
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Histoire de la läıcité française/ Jean Baub́erot. — Paris :
Presses universitaires de France, 2000. — 127 p. — (Que
sais-je? ; 3571). — ISBN 2–13–050839–1

UIA: GER 930.85 L–F–BAUB 2000

De moderne tijd en de holocaust/ Zygmunt Bauman. —
Amsterdam : Boom, 1998. — 262 p. — ISBN 90–5352–390–1

UFSIA: SF–D 13 e 1/BAU

Les Celtes: rites fuńeraires en Gaule du Nord entre le 6e et le
ier siècle avant J́esus-Christ: recherches récentes en Wallonie/
Didier Bayard ; Pierre-Paul Bonenfant ; Dominique Bosquet ;
[edit.] Germaine Leman-Delerive ; e.a. — Namur : Ministère de
la région wallonne, 1998. — 191 p., ill. — (Etudes et
documents: fouilles ; 4). — ISBN 2–87401–029–41

SBA: 626983

The Cinese/ Jasper Becker. — London : Murray, 2000. — 464
p. — ISBN 0–7195–5439-X

LUC: 930.85 BECK 2000

Avantgarde und Anarchismus: Dada in Zürich und Berlin/
Hubert van den Berg. — Heidelberg : Winter, 1999. — 509
p. — (Beitr̈age zur neueren Literaturgeschichte: Folge 3 ;
167). — ISBN 3–8253–0852–9

UFSIA: MAG–B 48177

La céramique d'Andenne: recherches de 1956–1965/ R.
Borremans ; R. Warginaire. — Rotterdam : Stichting‘ Het
Nederlandse Gebruiksvoorwerp’, 1966. — 88 p., ill.

SBA: 627569

A naturalist at the dinner table/ E.G. Boulenger. — London :
Duckworth, 1927. — 160 p.

SBA: 628016

Seigneurie et f́eodalit́e / Robert Boutruche. — 2 ed. — Paris :
Aubier, 1968-1970. — 2 v. — (Collection historique ; 1968: 1(
=v. 1)) ; (Collection historique ; 1970: 1( =v. 2))

SBA: 628423

UIA: GER 930.85 J 12 BOUT 68

1–2

UFSIA: ROM 930.85 J 5X–BOUT 68

1–2

The agricultural revolution/ Robert J. Braidwood. — New
York, N.Y. : 1960. — 10 p., ill. — Overdruk uit: Scientific
American. - 3:203(1960)

SBA: 627231

Heksenwaan: de sociale en culturele geschiedenis van hekserij/
Robin Briggs. — Kampen : Agora, 2000. — 482 p. —
ISBN 90–391–0823–4

SBA: 630612

BSA: LZ 273/101

Notes from a big country/ Bill Bryson. — London : Black
Swan, 1999. — 398 p., ill. — ISBN 0–552–99786–2

UFSIA: X

The scientific revolution/ Herbert Butterfield. — New York,
N.Y. : 1960. — 9 p., ill. — Overdruk uit: Scientific American. -
3:203(1960)

SBA: 627233

The complete illuminated books/ [ill.] William Blake ;
[medew.] David Bindman. — London : Thames & Hudson,
2000. — 480 p., ill. — ISBN 0–500–51014–8

SBA: 628380

Stad in de Oudheid: leven in Athene en Rome/ Peter Connolly ;
Hazel Dodge. — Keulen : K̈onemann, 1998. — 256 p., ill. —
ISBN 3–8290–1106–7

HA–BLSL: 930.85 G–CONN 1998



Speelgoedmuseum Vlaanderen= Muśee du jouet Flandre=
Flanders Toy Museum/ Claire Coremans ; Jozef Heylen ; Celine
van Kerckhoven ; e.a. — Mechelen : Speelgoedmuseum,
1996. — 223 p., ill.

SBA: 623669

Estudos sobre o século 16/ Américo da Costa Ramalho. — 2
ed. — Lisboa : Imprensa Nacional-Casa da Moeda, 1983. —
416 p., ill. — (Temas portugueses ; 1983: 5)

UFSIA: MAG–B 46972

De familie Daens: gedichten in proza/ Luc Delafortrie ;
[medew.] Karel van Isacker. — Brugge : Kruispunt, 1989. — 81
p., ill.

SBA: 628578

Variations sur le ńeo-hippocratisme/ Denis Demarque. —
Montpellier : Imprimerie de la charité, 1940. — 67 p.

SBA: 627037

Dictionnaire encycloṕedique du moyen̂age/ [edit.] André
Vauchez ; [medew.] Catherine Vincent. — Paris : Cerf, 1997. —
2 v., ill. — ISBN 2–204–05865–3

UFSIA: ROM 930.85 BB–VAUC 97

1–2

UFSIA: RG 25 B 17

1–2

Dictionnaire euroṕeen des Lumières/ [edit.] Michel Delon. —
Paris : Presses universitaires de France, 1997. — 1128 p. —
ISBN 2–13–048824–2

SBA: 611475

UFSIA: LZ 94 J 18 DELO 97

UFSIA: ROM 94 BB–DELO 97

Boekverkopers van Europa: het 17de-eeuwse Nederlandse
uitgevershuis Elzevier/ B.P.M. Dongelmans ; Paul G. Hoftijzer ;
[edit.] Otto S. Lankhorst. — Zutphen : Walburg Pers, 2000. —
352 p., ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 5). — ISBN 90–5730–116–4

SBA: 628824

UFSIA: MAG–B 48354

Esplendores y miserias del siglo 19: cultura y sociedad en
América Latina/ [comp.] Beatriz Gonźalez Stephan ; e.a. —
Caracas : Monte Avila, 1995. — 531 p. — (Estudios: serie
literatura ; 1995: 1). — ISBN 980–01–0934-X

UIA: GER 930.85 L–AMZ–GONZ 95

The jesuits: cultures, sciences, and the arts, 1540–1773/
[edit.] John W. O'Malley ; [edit.] Gauvin Alexander Bailey ;
[edit.] Steven J. Harris ; e.a. — Toronto, Ont. : University of
Toronto Press, 1999. — 722 p., ill. — ISBN 0–8020–4287–2

UFSIA: MAG–B 48034

L'invention du 19e siècle: le 19e sìecle par lui-m̂eme
(litt érature, histoire, sociét́e) / [edit.] Alain Corbin ;
[edit.] Pierre Georgel ; [edit.] Stéphane Gúegan ; e.a. — Paris :
Klincksieck, 1999. — 383 p. — (Biblioth̀eque du 19e siècle ;
21). — ISBN 2–252–03246–4

UFSIA: ROM 840 J 19 CORB 99

De negentiende eeuw: materiële cultuur en de wereld van het
individu / [edit.] Michelle Perrot ; [medew.] Alain Corbin ;
e.a. — Amsterdam : Agon, 1993. — 292 p., ill. —
(Geschiedenis van het persoonlijk leven ; 8). —
ISBN 90–5157–162–3

HA–OWB: 29076:8

Privé-macht en openbare macht in het feodale Europa/
[edit.] Georges Duby ; [medew.] Dominique Barthélemy ;
e.a. — Amsterdam : 1993. — 274 p., ill. — (Geschiedenis van
het persoonlijk leven ; 3). — ISBN 90–5157–157–7

HA–OWB: 29076:3

De toekomst van het verleden: reflecties over geschiedenis,
stedelijkheid en musea= The future of the past: reflections on
history, urbanity and museums/ [comp.] Mandy Nauwelaerts ;
[medew.] Werner Pottier ; e.a. — Antwerpen : Musea
Antwerpen, 1999. — 371 p., ill. — ISBN 90–805467–1–2

UFSIA: MAG–C 15158

SBA: 626421

HA–OWB: 29060

MPM: BM 34130

SA: BIB 9115

Wereldwijs: wetenschappers rond Keizer Karel/ [edit.] Geert
Vanpaemel ; [edit.] Tineke Padmos ; [medew.] Pierre Delsaerdt ;
e.a. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 167 p., ill. —
ISBN 90–5826–030–5

SBA: 630591

UFSIA: MAG–C 15117

Entgrenzungen: Erinnerungen an Henk Prakke: mit einer
Bibliographie/ [edit.] Joan Hemels ; [edit.] Arnulf Kutsch ;
[edit.] Michael Schmolke. — Assen : Van Gorcum, 2000. —
204 p., ill. — ISBN 90–232–3652–1

SBA: UIA–B 18025

OEuvres choisies/ Desiderius Erasmus ; [edit.] Jacques
Chomarat. — Paris : Librairie géńerale française, 1991. — 1048
p. — (Le livre de poche classique ; 6927). —
ISBN 2–253–05579–4

UFSIA: RG 2109 B 8

UIA: GER 871 P–ERAS 91

Dualism in Byzantine history, 476–638, and dualism in islam,
572–732/ Piet F.M. Fontaine. — Amsterdam : Gieben, 2000. —
363 p. — (Imperialism in medieval history ; 1). —
ISBN 90–5063–208–4

UFSIA: MAG B 28398:15

O labirinto / Lima de Freitas. — Lisboa : Arćadia, 1975. — 348
p., ill.

UFSIA: MAG–B 47165

Gutenberg und seine Wirkung/ Stephan F̈ussel. — Frankfurt am
Main : Insel, 1999. — 140 p., ill. — ISBN 3–458–16980–6

SBA: 620819

UFSIA: SG–Va-I 0/FUES.1



Gender and material culture in archaeological perspective/
[edit.] Moira Donald ; [edit.] Linda Hurcombe. — Basingstoke :
MacMillan, 2000. — 275 p., ill. — (Studies in gender and
material culture ; 2000: 2). — ISBN 0–312–22398–6

UFSIA: Hist E–VIII–C 251

From Poliziano to Machiavelli: Florentine humanism in the high
Renaissance/ Peter Godman. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1998. — 366 p. — ISBN 0–691–01746–8

UFSIA: Hist E–XI–ITAL 27

Cuba, la isla de los ensayos: cultura y sociedad (1790–1815)/
Maŕıa Dolores Gonźalez-Ripoll Navarro. — Madrid : Consejo
Superior de Investigaciones Scientı́ficas, 1999. — 259 p., ill. —
(Coleccíon Tierra nueva y cielo nuevo ; 38). —
ISBN 84–00–07852–7

UIA: GER 930.85 L–C–GONZ 99

American chronicle: year by year through the twentieth
century/ Lois Gordon ; Alan Gordon. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 1999. — 998 p., ill. —
ISBN 0–300–07587–1

UIA: GER 930.85 L–USA–GORD 99

De bibliotheek van Leuven: een Belgische historie/ Bert
Govaerts ; [medew.] Karel Schoetens. — Brussel : Canvas,
2000. — 1 videocassette, 90 min. — (Twee heilige plaatsen ; 1)

UFSIA: MMC–A 02:8

VHS

UIA: BC 949.3 J 20 BIBL

VHS, PAL, klank sp. 1–2, mono

Les lieux: histoire des commodités/ Roger-Henri Guerrand. —
Paris : Editions la d́ecouverte, 1985. — 206 p., ill. —
ISBN 2–7071–1509–6

SBA: 627334

The English Spa, 1560–1815: a social history/ Phyllis
Hembry. — London : Athlone Press, 1990. — 401 p., ill. —
ISBN 0–8386–3391–9

SBA: 627506

Het Sinterklaasfeest: cultuurhistorische beschouwingen/
H.L.M. Hoek. — 's-Hertogenbosch : Mariënburg, 1960. — 63
p. — (Geert-Groote-Genootschap ; 719)

SBA: 628451

UFSIA: RG–T 279:719

Globalization and the nation-state/ Robert J. Holton. —
Houndmills : MacMillan, 1998. — 222 p. —
ISBN 0–333–65784–5

UFSIA: X

Healing the hospital environment: design, management and
maintenance of healthcare premises/ Sarah Hosking ; Liz
Haggard. — Londen : E & FN Spon, 1999. — 193 p., ill. —
ISBN 0–419–23170–6

HA–G: Ki 507

Erasmus/ Johan Huizinga. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1924. — 288 p.

SBA: A 51753

UFSIA: MAG–A 14724

Imágenes e imaginarios nacionales en el ultramar español /
[edit.] Consuelo Naranjo Orovio ; [edit.] Carlos Serrano. —
Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Cientı́ficas,
1999. — 391 p., ill. — (Colección Tierra nueva y cielo nuevo ;
37). — ISBN 84–00–07836–5

UIA: GER 930.85 L–AMZ–NARA 99

The Italian Jewish experience/ [edit.] Thomas P. DiNapoli. —
Stony Brook, N.Y. : Forum Italicum, 2000. — 253 p. —
(Filibrary series ; 21). — ISBN 1–893127–21–4

UIA: GER 930.85 L–I–DINA 2000

De verbeelding van de grootstad: stads- en wereldbeelden in het
proza van de moderniteit/ Bart Keunen. — Brussel : VUBPress,
2000. — 351 p. — (Tekst en tijd ; 4). — ISBN 90–5487–245–4

SBA: 627733

Kleipijpen: drie eeuwen Nederlandse kleipijpen in foto's/ W.
Krommenhoek ; A. Vrij. — Amstelveen : WEVO. —
ISBN 90–900–1409–8

SBA: 627452

Arm en rijk: waarom sommige landen erg rijk zijn en andere erg
arm / David S. Landes. — Utrecht : Het Spectrum, 1998. — 700
p. — ISBN 90–274–9106–2

LUC: 330.52 LAND 1998

UIA: BIO–EENS

UFSIA: MAG–B 43502

Gärten und Ḧofe der Rubenszeit: im Spiegel der Malerfamilie
Brueghel und der K̈unstler um Peter Paul Rubens/ [edit.] Ursula
Härting ; [medew.] Thomas Fusenig ; e.a. — München : Hirmer,
2000. — 466 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Gustav-L̈ubcke-Museum, Hamm, 15. Oktober 2000–14 Januar
2001; Landesmuseum, Mainz, 4. März 2001–24. Juni 2001. —
ISBN 3–7774–8890–9

SBA: 628079

UFSIA: Hist E–VIII–C 250

De wereld van Sjahrazaad/ Richard van Leeuwen. —
Amsterdam : Bulaaq, 1999. — 512 p. — ISBN 90–5460–215–5

HA–HIVT: L 892.7 BB 1

UIA: GER 892.7 H 6 LEEU 99

De geschiedenis van de Lokerse harmonie vanaf het einde van
de 18de eeuw tot 1873/ Hilaire Liebaut. — Lokeren :
Koninklijke Katholieke Stedelijke Harmonie van Lokeren,
2000. — 157 p.

SBA: 627585

Mariage et sexualit́e au moyen̂age: accord ou crise? Colloque
international de Conques/ [edit.] Michel Rouche. — Paris :
Presses de l'Université de Paris-Sorbonne, 2000. — 365 p.,
ill. — (Cultures et civilisations ḿedíevales ; 21). —
ISBN 2–84050–136–8

UFSIA: Hist E–IX–ME 610



Inszeniertes T̈oten: eine Geschichte der Todesstrafe vom 17. bis
zum 19. Jahrhundert/ Jürgen Martschukat. — K̈oln : Böhlau,
2000. — 365 p., ill. — ISBN 3–412–04700–7

SBA: 628041

Relig̃ao e cultura na Idade Ḿedia portuguesa/ Jośe Mattoso. —
Lisboa : Imprensa Nacional-Casa da Moeda, 1982. — 754 p. —
(Temas portugueses ; 1982: 4)

UFSIA: MAG–B 46975

Recollections: a life in bookbinding/ Bernard C. Middleton ;
[medew.] Marianne Tidcombe. — New Castle, Del. : Oak Knoll
Press, 2000. — 126 p., ill. — ISBN 1–58456–016–9

SBA: 630777

UFSIA: MAG–C 15153

De weg van lichaam en ziel: geschiedenis, wetenschap, cultuur
en rituelen rondom de dood/ Cedric Mims. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 376 p. — ISBN 90–389–0993–4

UFSIA: MAG–B 48128

Le monde des Lumières/ [edit.] Vincenzo Ferrone ;
[edit.] Daniel Roche. — Paris : Fayard, 1999. — 637 p. —
ISBN 2–213–60246–8

UFSIA: ROM 930.85 J 18 FERR 99

Een tak van de wilde olijf: het Griekse erf en de weg van Israël /
C.W. Mönnich. — Baarn : Ten Have, 1984. — 184 p., 2°. —
ISBN 90–259–5128–7

UFSIA: MAG–B 46641

BSA: LZ 162/318

‘La mort n'en saura rien’: Paris, Muśee national des arts
d'Afrique et d'Oćeanie, 12 octobre 1999–24 janvier 2000/ Yves
le Fur ; Jean-Hubert Martin ; [medew.] Marion Mangon ;
[edit.] Anne de Margerie ; [edit.] B́eatrice Foulon ;
[edit.] Bernadette Caille ; e.a. ; Réunion des muśees nationaux
[Paris] ; Muśee national des arts d'Afrique et d'Océanie
[Paris]. — Paris : 1999. — 262 p., ill. — ISBN 2–711839–27–3

UFSIA: MAG–C 15103

Die Frisur: eine Kulturgeschichte der Haarmode von der Antike
bis zur Gegenwart: veranschaulicht an Kunstobjekten der
Sammlung Schwarzkopf und internationaler Museen/
[edit.] Maria Jedding-Gesterling ; [edit.] Georg Brutscher ;
[medew.] Rolf Hurschmann ; e.a. — Hamburg : 1990. — 270 p.,
ill. — Tentoonstellingscatalogus Hamburg, Museum für Kunst
und Gewerbe, 6. April - 1. Juli 1990

SBA: 627415

Nicolas Cirier: typographe pamphlétaire, Biblioth̀eque
municipale de Reims, 2000/ [edit.] Nicolas Galaud ;
[edit.] Delphine Qúereux-Sbäı. — Reims : Biblioth̀eque
municipale de Reims, 2000. — 41 p., ill. —
ISBN 2–901816–10-X

SBA: 629052

Het jawoord in beeld: huwelijksafbeeldingen in middeleeuwse
handschriften (1250–1400) van het Liber Extra/ Kathleen A.
Nieuwenhuisen. — Amsterdam : Vrije Universiteit Amsterdam,
2000. — 231 p., ill.

UFSIA: MAG–C 15129

Northcliffe's legacy: aspects of the British popular press,
1896–1996/ [edit.] Peter Catterall ; [edit.] Colin Seymour-Ure ;
[edit.] Adrian Smith. — Basingstoke : Macmillan, 2000. — 237
p. — (Contemporary history in context ; 2000: 2). —
ISBN 0–333–91997–1

UIA: PSW 07 L–GB–CATT 2000

De geschiedenis van de automobiel: een unieke verzameling
van 192 vierkleurenreproducties die de historie van het
automobilisme in beeld brengen/ Piet Olyslager. — Eindhoven :
United Tobacco Agencies. — 47 p., ill.

SBA: 628614

Oxford guide to British and American culture for learners of
English/ [edit.] Jonathan Crowther ; [edit.] Kathryn
Kavanagh. — Oxford : Oxford University Press, 1999. — 599
p., ill. — ISBN 0–19–431333–6

UFSIA: SG–E–I 1.2/OXF.1

UFSIA: X

UFSIA: LZ 930.85 BB–CROW 99

The architectural treatise in the Italian Renaissance:
architectural invention, ornament, and literary culture/
Alina A. Payne. — Cambridge : Cambridge University Press,
1999. — 343 p., ill. — ISBN 0–521–62266–2

SBA: 628067

Geld, getallen en geschiedenis: een taalverhaal over munten en
nummers/ Marlies Philippa. — s.l. : Kiliaanstichting ter
Bevordering van het Etymologisch Onderzoek in België en in
Nederland, 1999. — 46 p., ill.

UFSIA: MAG–B 48227

Das dritte Reich und seine Denker: Dokumente/ Léon
Poliakov ; Josef Wulf. — Berlin : Arani, 1959. — 560 p.

SBA: A 186467

UFSIA: MAG–B 48244

Les lumìeres/ Dominique Poulot. — Paris : Presses
universitaires de France, 2000. — 419 p. — (Collection Premier
cycle ; 2000: 2). — ISBN 2–13–048228–7

UFSIA: ROM 930.85 J 18 POUL 2000

Problems in the historical anthropology of early modern
Europe/ [edit.] R. Po-Chia Hsia ; [edit.] Rob W. Scribner. —
Wiesbaden : Harrassowitz, 1997. — 378 p. — (Wolfenbütteler
Forschungen ; 78). — ISBN 3–447–03987–6

MPM: BM 33930

UFSIA: MAG–B 48161

De twintigste eeuw: verovering van de persoonlijke ruimte/
Antoine Prost ; Ǵerard Vincent. — Amsterdam : Agon,
1994. — 336 p., ill. — (Geschiedenis van het persoonlijk leven ;
9). — ISBN 90–5157–163–1

HA–OWB: 29076:9



Historia de las relaciones culturales entre España y la Aḿerica
Latina, siglo 19/ Carlos M. Rama. — Ḿexico : Fondo de
Cultura Ecońomica, 1982. — 350 p. — (Sección de obras de
historia ; 1982: 2). — ISBN 84–375–0221–7

UFSIA: MAG–B 48271

UIA: GER 930.85 J 19 RAMA 82

Ritual and religion in the making of humanity/ Roy A.
Rappaport. — Cambridge : Cambridge University Press,
1999. — 535 p. — (Cambridge studies in social and cultural
anthropology ; 110). — ISBN 0–521–29690–0

UFSIA: X

Four centuries of clinical chemistry/ Louis Rosenfeld. —
Amsterdam : Gordon and Breach, 1999. — 562 p., ill. —
ISBN 90–5699–645–2

SBA: 627397

De geschiedenis van de muziekinstrumenten/ Curt Sachs. —
Utrecht : Spectrum, 1969. — 575 p., ill. — (Aula pockets ; 432)

RUCA: CB 08 F 1:432

SBA: 629136

Relaç̃oes entre áAustria e Portugal: testemunhos históricos e
culturais/ Ludwig Scheidl ; Jośe A. Palma Caetano. —
Coimbra : Livraria Almedina, 1985. — 280 p., ill.

UFSIA: MAG–B 47620

The Scottish enlightenment: essays in reinterpretation/
[edit.] Paul Wood. — Rochester, N.Y. : University of Rochester
Press, 2000. — 399 p., ill. — (Rochester studies in philosophy ;
1). — ISBN 1–58046–065–8

UIA: GER 930.85 J 18 WOOD 2000

Crautwald and Erasmus: a study in humanism and radical
reform in sixteenth century Silesia/ Douglas H. Shantz. —
Baden-Baden : Koerner, 1992. — 254 p. — (Bibliotheca
dissidentium: scripta et studia ; 4). — ISBN 3–87320–884–9

SBA: 629213

UFSIA: RG 2129 B 1:4

Van Dirk Martens tot Pieter Coecke van Aelst (1450–1550):
Stedelijk Museum Oud-Hospitaal Aalst, 23 juni - 17 september
2000/ [edit.] Karel Baert ; [edit.] Jozef Dauwe ; [edit.] Luc
Geeroms ; e.a. — Aalst : 2000. — 71 p., ill.

SBA: 627247

Swiss, made: la Suisse en dialogue avec le monde/ [edit.] Beat
Schl̈apfer. — Carrouge-Genève : Zóe, 1998. — 368 p., ill. —
ISBN 2–88182–322-X

UFSIA: ROM 930.85 L–CH–SCHL 98

Höfische T̈anze: ihre Geschichte und Choreographie/
Karl Heinz Taubert. — Mainz : Schott, 1968. — 199 p., ill. —
Met: 1 losse bijlage. — ISBN 3–7957–2880–0

SBA: 627517

La table au pays de Brillat-Savarin/ Lucien Tendret. — Paris :
Rabelais, 1972. — 252 p., 2°

UFSIA: MAG–B 46659

De twintigste eeuw: culturele verscheidenheid/ [edit.] Antoine
Prost ; [edit.] Ǵerard Vincent ; [medew.] Sophie
Body-Gendrot. — Amsterdam : Agon, 1994. — 205 p., ill. —
(Geschiedenis van het persoonlijk leven ; 10). —
ISBN 90–5157–164-X

HA–OWB: 29076:10

Valenciennes aux 14e et 15e siècles: art et histoire/
[edit.] Ludovic Nys ; [edit.] Alain Salamagne. — Valenciennes :
Presses universitaires de Valenciennes, 1996. — 438 p., ill. —
ISBN 2–905725–11–7

SBA: 626975

UFSIA: RG 2126 E 11

Een standbeeld voor Stevin: wetenschap en cultuur in de
Nederlanden: rede/ Geert Vanpaemel. — Nijmegen :
Katholieke Universiteit Nijmegen, 1995. — 26 p., 2°. —
ISBN 90–9009–104–1

SBA: UIA–B 11140

UFSIA: MAG–B 32528

Bêtes et hommes dans le monde médíeval: le bestiaire des clercs
du 5e au 12e siècle/ Jacques Voisenet. — Turnhout : Brepols,
2000. — 535 p., ill. — ISBN 2–503–50960–6

UFSIA: Hist E–IX–ME 614

Volkscultuur: een inleiding in de Nederlandse etnologie/
[edit.] Ton Dekker ; [edit.] Herman Roodenburg ; [edit.] Gerard
Rooijakkers. — Nijmegen : SUN, 2000. — 445 p., ill. —
ISBN 90–6168–634–2

SBA: 628071

UFSIA: MAG–B 48112

Einführung in die germanistische Mediävistik / Hilkert
Weddige. — 3 ed. — M̈unchen : Beck, 1997. — 367 p., ill. —
(C.H. Beck Studium ; 1997: 1). — ISBN 3–406–36749–6

UFSIA: Hist F–II 95

Comparing civilizations: an unconsensual view of
culture-history/ Roger Williams Wescott. — Atherton, Calif. :
Atherton Press, 2000. — 377 p. — ISBN 0–9672671–1–0

UIA: GER 930.85 G–WESC 2000

Die gekreuzten Pferdeköpfe als Giebelzeichen/ Richard
Wolfram. — Wien : Schendl, 1968. — 127 p., ill. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Volkskunde der Universität
Wien ; 3)

SBA: 627393

Nonzero: de logica van de menselijke bestemming/ Robert
Wright. — Utrecht : Spectrum, 2000. — 456 p. —
ISBN 90–274–7276–9

LUC: 930.85 WRIG 2000

UIA: BIO–EENS



Walter de Gruyter publishers, 1749–1999/ Anne-Katrin
Ziesak ; [vert.] Rhodes Barrett ; [medew.] Hans-Robert Cram ;
e.a. — Berlin : De Gruyter, 1999. — 280 p., ill. —
ISBN 3–11–016741–7

SBA: 628074

UFSIA: V–RG

Zwischen van de Velde und Bauhaus: Otto Dorfner und ein
wichtiges Kapitel der Einbandkunst, Kirchheim unter Teck, 11.
Juli bis 5. September 1999 ; Weimar, 17. Februar bis 19. April
2000 ; Maríemont, Belgien, 20. Juni bis 15. September 2000=
De van de Velde au Bauhaus: Otto Dorfner et la reliure en
Allemagne, Kirchheim unter Teck, 11. Juli bis 5. September
1999 ; Weimar, 17. Februar bis 19. April 2000 ; Mariémont,
Belgien, 20. Juni bis 15. September 2000/ [edit.] Mechthild
Lobisch. — Halle : Otto-Dorfner-Institut, 1999. — 228 p.,
ill. — ISBN 3–86019–019–9

SBA: 627622

Oude geschiedenis

Coins or money? Exploring the monetization and functions of
Roman coinage in Belgic Gaul and Lower Germany, 50 BC–AD
450/ Joris Gerardus Aarts. — Amsterdam : Vrije Universiteit
Amsterdam, 2000. — 325 p.

UFSIA: MAG–C 15137

De vrouw in het oude Rome/ Janine Assa. — Utrecht :
Spectrum, 1963. — 189 p., ill. — (Pictura: het geı̈llustreerde
pocketboek ; 34)

BSA: LZ 384/171

HA–OWB: 29652

La conqûete de la civilisation/ James Henry Breasted ;
[edit.] Edith Williams Ware. — Paris : Payot, 1945. — 564
p. — (Bibliothèque historique ; 1945: 1)

BSA: LZ 383/2/52

Stad in de Oudheid: leven in Athene en Rome/ Peter Connolly ;
Hazel Dodge. — Keulen : K̈onemann, 1998. — 256 p., ill. —
ISBN 3–8290–1106–7

HA–BLSL: 930.85 G–CONN 1998

De Egyptenaren/ Roger Coote. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1995. — 32 p., ill. — (Kijklijsters ; 1). —
ISBN 90–01–54904–7

HA–BLSL: 001 F 5 : 1 1995

Egypte: kunstschatten van de farao's/ Rosalie David. —
Alphen aan den Rijn : ICOB, 1982. — 208 p., ill. —
ISBN 90–6113–122–7

BSA: LZ 354/206

Death and the emperor: Roman imperial funerary monuments
from August to Marcus Aurelius/ Penelope J.E. Davies. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2000. — 265 p.,
ill. — ISBN 0–521–63236–6

SBA: 628065

Die Beziehungen zwischen dem alten Israel undÄgypten: von
den Anfangen bis zum Exil/ Manfred G̈org. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1997. — 190 p. —
(Erträge der Forschung ; 290). — ISBN 3–534–08426–8

BSA: LZ 148/22

Caesar und Vercingetorix/ Christian Goudineau ; Vincent
Guichard ; Michel Redd́e ; [edit.] Rudolf Fellmann ; e.a. —
Mainz am Rhein : Von Zabern, 2000. — 71 p., ill. — (Zaberns
Bildbände zur Arcḧaologie ; 2000: 1). — ISBN 3–8053–2629–7

SBA: 629024

The works of Flavius Josephus/ [vert.] William Whiston ;
Flavius Josephus. — London : Routledge, 1892. — 762 p.

BSA: LZ 149/22

En terre sainte aux siècles de J́esus/ Norman Kotker ; Robert
Galmard. — Paris : RST, 1968. — 151 p., ill. — (Collection
caravelle ; 1968: 1)

UFSIA: MAG–C 14144

De uitstraling van Hellas/ Vrije Universiteit Brussel. —
Brussel : VUB, 2000. — 134 p. — (Nieuw tijdschrift van de
Vrije Universiteit Brussel ; 13: 1)

UFSIA: Klass

De wereld, de goden, de mensen: de Griekse mythen volgens
Jean-Pierre Vernant/ Jean-Pierre Vernant. — Utrecht :
Spectrum, 2000. — 240 p. — ISBN 90–274–6752–8

BSA: LZ 106/3/43

Geschiedenis van Europa

350 ãnos de la Paz de Westfalia, 1648–1998: del antagonismo a
la integracíon en Europa: ciclo de conferencias celebrado en la
Biblioteca Nacional, Madrid, 9 de marzo a 30 de noviembre de
1998/ [edit.] Fernando Villaverde. — Madrid : Biblioteca
Nacional, 1999. — 452 p., ill. — ISBN 84–88699–42–5

LUC: 94 VILL 1999

UFSIA: MAG–B 45948

UFSIA: Recht

UFSIA: ReG 3.2 G–VILL 1999

Coins or money? Exploring the monetization and functions of
Roman coinage in Belgic Gaul and Lower Germany, 50 BC–AD
450/ Joris Gerardus Aarts. — Amsterdam : Vrije Universiteit
Amsterdam, 2000. — 325 p.

UFSIA: MAG–C 15137

Histoire des ŕepubliques epagnoles/ Victor Alba ; [vert.] Louis
Parrot ; [medew.] Mario Aguilar. — Vincennes : Nord-sud,
1948. — 459 p.

SBA: 629281

Materialien zum Kontinuiẗatsproblem der deutschen
Geschichte/ Wilhelm Alff. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1976. — 175 p. — (Edition Suhrkamp ; 714). —
ISBN 3–518–00714–9

UFSIA: MAG–A 15035



Church and society in Byzantium under the Comneni,
1081–1261/ Michael Angold. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2000. — 604 p. — ISBN 0–521–26986–5

UFSIA: Hist E–IX–ME 606

La ville sous l'ancien ŕegime/ Albert Babeau. — 2 ed. — Paris :
Didier, 1884. — 2 v.

SBA: 629257

A history of the regiments & uniforms of the British army/
R. Money Barnes. — 5 ed. — London : Seeley Service,
1962. — 335 p., ill.

SBA: 627190

Cort relaas sedert den jare 1609: de avonturen van een Zeeuws
koopman in Spanje tijdens de Tachtigjarige Oorlog/ David
Baute ; [edit.] Robert Kuiper ; [medew.] Hein Kluiver ; e.a. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 96 p. — (Egodocumenten ;
20). — ISBN 90–6550–171–1

SBA: 627725

UFSIA: Hist DLI–VI 161

Les responsabilit́es des dynasties bourgeoises/ Emmanuel Beau
de Loḿenie. — Paris : Denöel, 1947. — 4 v., 2°

UFSIA: MAG–B 46605

2

Beaut́es des victoires et conquêtes des français: depuis 1792
jusqu'en 1815, ŕecit des campagnes de la révolution et de
l'empire, beaux faits d'armes et de dévouement des soldats
français/ E. de la B́edollière. — Paris : Ardant, 1847. — 2 v.,
ill.

SBA: 627277

Censure et libert́e intellectuellèa l'Universit́e de Paris (13e -
14e sìecles)/ Luca Bianchi. — Paris : Belles lettres, 1999. —
382 p. — (L'̂ane d'or ; 1999: 1). — ISBN 2–251–42009–6

SBA: 626974

Oranienburg in alten Ansichten/ Hans Biereigel. —
Zaltbommel : Europ̈aische Bibliothek, 1991. — ill. —
ISBN 90–288–5151–8

SBA: 629116

Les d́ebuts de la Ŕevolution française en Dauphiné, 1788–1791/
Bernard Bonnin ; Robert Chagny ; Gérard Chiańea ; [edit.] Vital
Chomel ; e.a. — Grenoble : Presses universitaires de Grenoble,
1988. — 311 p., ill. — ISBN 2–7061–0290–9

SBA: 627372

A book of British kings, 1200 BC-1399 AD, edited from British
Library MSS Harley 3860, Cotton Claudius D. vii, and Harley
1808/ [edit.] A.G. Rigg. — Toronto, Ont. : Pontifical Institute
of Mediaeval Studies, 2000. — 112 p. — (Toronto medieval
Latin texts ; 26). — ISBN 0–88844–476–1

UFSIA: Hist DLI–VIII 11

Les templiers/ Georges Bordonove. — Paris : Fayard, 1977. —
280 p., 2°. — ISBN 2–213–00532-X

SBA: 514820

UFSIA: MAG–B 46643

Crónicas de D. Sancho I e D. Alfonso II/ António Brand̂ao ; A.
de Magelh́aes Basto. — Porto : Civilizaçâo, 1945. — 319 p. —
(Biblioteca hist́orica de Portugal e Brasil: série ŕegia ; 1945: 1)

UFSIA: MAG–B 46963

De ontkerstening der middeleeuwen: een terugblik op de
geschiedenis van twaalf eeuwen Christendom/ Adriaan H.
Bredero. — 2 ed. — Baarn : Agora, 2000. — 540 p. — (Mens
en tijd ; 2000: 3). — ISBN 90–391–0684–3

UFSIA: Hist E–IX–ME 613

Les cathares: pauvres du Christ ou apôtres du Satan?/ Anne
Brenon. — Paris : Gallimard, 1999. — 128 p., ill. —
(Découvertes Gallimard ; 319). — ISBN 2–07–053403–0

UFSIA: ROM 944 J 13 BREN 99

Spinrag der Middeleeuwen: de geschiedenis van het
Frankenvolk/ J.W. Bronkhorst. — Den Haag : Omniboek. —
125 p., ill. — ISBN 90–6207–131–7

SBA: 627518

‘Os Portugueses nos rios de Guiné’, 1500–1900/ António
Carreira. — Lisboa : 1984. — 205 p., ill.

UFSIA: MAG–B 47179

As doutrinas ecońomicas em Portugal na expansão e na
decad̂encia (śeculos 16 a 18)/ Armando Castro. — s.l. :
Instituto de Cultura Portuguesa, 1978. — 150 p. — (Biblioteca
breve: śerie pensamento y ciéncia ; 25)

SBA: UIA–A 5115

HA–HIVT: L 330 M–B 30 440

Portugal na Europa do seu tempo: história socio-ecońomica
medieval comparada/ Armando Castro. — Lisboa : Seara
Nova, 1977. — 374 p., ill. — (Colecçao Argumentos ; 4)

SBA: UIA–A 5117

Der Puritanismus: sein Weg von der Reformation bis zum Ende
der Stuarts/ Joseph Chambon. — Zollikon : Evangelischer
Verlag, 1944. — 316 p.

BSA: LZ 283/68

Les chevaliers de l'Ordre de la Toison d'or au 15e siècle:
notices bio-bibliographiques/ [edit.] Raphäel de Smedt. — 2
ed. — Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 270 p. — (Beiträge
zur europ̈aischen Geschichte des späten Mittelalters ; 3). —
ISBN 3–631–36017–7

SBA: 634047

UFSIA: Hist E–IX–ME 505

Nous, la Gauche, devant Louis-Napoléon/ Georges
Conchon. — Paris : Flammarion, 1969. — 249 p. — (L'histoire
en libert́e ; 1969: 1)

SBA: K 229676:[1]

UFSIA: MAG–B 48229

La conqûete de l'Italie par les Lombards/ [edit.] Gianluigi
Barni. — Paris : Michel, 1975. — 427 p. — (Le mémorial des
siècles ; 1975: 1). — ISBN 2–226–00072–0

SBA: 628417



Historia dos descobrimentos portugueses/ Jaime Cortes̃ao. —
Lisboa : Circulo de Leitores, 1979. — 3 v., ill.

UFSIA: MAG–B 47174

3

Crónica geral de Espanha de 1344/ [edit.] Luı́s Filipe Lindley
Cintra. — Lisboa : Imprensa Nacional-Casa da Moeda,
1983-1984. — 3 v., 2°. — (Fontes narrativas da história
portuguesa ; 2(=v. 3)). — Herdruk van uitgave: Lisboa:
1951–1961

UFSIA: MAG–B 46925

1–3

Histoire du peuple basque: le peuple basque dans l'histoire/
Jean-Louis Davant. — 6 ed. — Baiona : Elkar, 1993. — 349
p. — (Oldar saila ; 11). — ISBN 84–7529–359-X

SBA: 627414

Frans-Vlaanderen verloren: een beeldverslag van de Franse
veroveringen, 1635–1677/ Ph. Despriet. — Kortrijk : 2000. —
256 p., ill.

SBA: 629347

Deutsch-j̈udische Geschichte in der Neuzeit/ [edit.] Michael A.
Meyer ; [medew.] Michael Brenner. — M̈unchen : Beck,
1996-1997. — 4 v., ill. — ISBN 3–406–39705–0

UIA: PSW 943 G–MEYE 96

1–4

Dictionnaire euroṕeen des Lumières/ [edit.] Michel Delon. —
Paris : Presses universitaires de France, 1997. — 1128 p. —
ISBN 2–13–048824–2

SBA: 611475

UFSIA: LZ 94 J 18 DELO 97
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Ons nieuwe land Europa: oriëntatie voor 12–15-jarigen inzake
de Europese eenwording/ C. Dongelmans ; [medew.] H.
Brugmans. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 1959. — 51 p.,
ill.

SBA: 629058

The Mercer's Company, 1579–1959/ Ian Doolittle ;
[medew.] Peter Nailor ; [edit.] Ann Saunders. — London :
Mercer's Company, 1994. — 248 p., ill. —
ISBN 0–9521515–1–0

SBA: 629233

British library history: bibliography 1985–1988/
[edit.] Denis F. Keeling ; [comp.] Audrey H. Brodie ; e.a. —
Winchester : St Paul's Bibliographies, 1991. — 181 p. —
ISBN 0–906795–95–8

SBA: 627825

Les juifs de France: de la Ŕevolution françaisèa nos jours/
[edit.] Jean-Jacques Becker ; [edit.] Annette Wieviorka ;
[medew.] Nadia D́ehan-Rotschild ; e.a. — s.l. : Levi, 1998. —
445 p., ill. — ISBN 2–86746–181–2

SBA: 627388

L'invention du 19e siècle: le 19e sìecle par lui-m̂eme
(litt érature, histoire, sociét́e) / [edit.] Alain Corbin ;
[edit.] Pierre Georgel ; [edit.] Stéphane Gúegan ; e.a. — Paris :
Klincksieck, 1999. — 383 p. — (Biblioth̀eque du 19e siècle ;
21). — ISBN 2–252–03246–4

UFSIA: ROM 840 J 19 CORB 99

Der Nationalsozialismus in der historisch-politischen Bildung/
[edit.] Peter Meyers ; [edit.] Dieter Riesenberger ;
[medew.] Hildegard Rohmer-Stänner ; e.a. — G̈ottingen :
Vandenhoeck & Ruprecht, 1979. — 218 p. — (Kleine
Vandenhoeck-Reihe ; 1457). — ISBN 3–525–33439–7

UFSIA: MAG–A 15033

Van agrarische samenleving naar verzorgingsstaat: demografie,
economie, maatschappij en cultuur in West-Europa,
1450–2000/ [edit.] B.M.A. de Vries ; [medew.] L. Heerma van
Voss ; e.a. — 3 ed. — Groningen : Nijhoff, 2000. — 436 p.,
ill. — ISBN 90–68–90519–8

UFSIA: Hist E–VIII–A 29

Eliten um 1800: Erfahrungshorizonte, Verhaltungsweisen,
Handlungsm̈oglichkeiten/ [edit.] Anja Victorine Hartmann ;
[edit.] Ma\l/gorzata Morawiec ; [edit.] Peter Voss. — Mainz :
Philipp Von Zabern, 2000. — 442 p. — (Historische Beiträge
zur Elitenforschung ; 1) ; (Veröffentlichungen des Instituts für
Europ̈aische Geschichte, Abteilung Universalgeschichte:
Beiheft ; 183). — ISBN 3–8053–2669–6

UFSIA: Hist Ga-III 103

The catholics of Ulster: a history/ Marianne Elliott. —
London : Penguin, 2000. — 641 p. — ISBN 0–71–399464–9

UIA: GER 942 G–ELLI 2000

A myth of terror: Armenian extremism: its causes and its
historical context/ Erich Feigl. — Freilassing : Edition
Zeitgeschichte, 1986. — 144 p., ill.

UFSIA: MAG–C 15135

História da 1a reṕublica / Carlos Ferr̃ao. — Lisboa : Terra
Livre, 1976. — 181 p., ill. — (Colecç̃ao Portugal ontem,
Portugal hoje ; 1976: 1)

SBA: UIA–B 15859

Bündnis der Eliten: zur Kontinuität der Machtstrukturen in
Deutschland, 1871–1945/ Fritz Fischer. — D̈usseldorf : Droste,
1979. — 112 p. — ISBN 3–7700–0524–4

UFSIA: MAG–B 48230

Dualism in Byzantine history, 476–638, and dualism in islam,
572–732/ Piet F.M. Fontaine. — Amsterdam : Gieben, 2000. —
363 p. — (Imperialism in medieval history ; 1). —
ISBN 90–5063–208–4

UFSIA: MAG B 28398:15

From palace to power: an illustrated history of Whitehall/
Susan Foreman ; [medew.] Simon Jenkins. — Brighton : Alpha
Press, 1995. — 212 p., ill. — ISBN 1–898595–10–0

SBA: 627504



Frauen auf dem Weg zur Elite/ [edit.] Günther Schulz. —
München : Oldenbourg, 2000. — 220 p. — (Deutsche
Führungsschichten in der Neuzeit ; 23) ; (Büdinger Forschungen
zur Sozialgeschichte ; 1998). — ISBN 3–486–56429–3

UFSIA: MAG–B 48052

Das deutsche Reich und der erste Weltkrieg/ Imanuel Geiss. —
3 ed. — München : Hanser, 1981. — 243 p. —
ISBN 3–446–12495–0

UFSIA: MAG–A 15032

Das deutsche Reich und die Vorgeschichte des ersten
Weltkriegs/ Imanuel Geiss. — 3 ed. — M̈unchen : Hanser,
1981. — 248 p. — ISBN 3–446–12494–2

UFSIA: MAG–A 15030

Getting the measure of poverty: the early legacy of Seebohm
Rowntree/ [edit.] Jonathan Bradshaw ; [edit.] Roy Sainsbury. —
Aldershot : Ashgate, 2000. — 274 p. — (Studies in cash and
care ; 2000: 1). — ISBN 0–7546–1289–9
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UFSIA: PS 301.174 L–GB–BRAD 2000

‘Schmerzenskinder der Industrie’: Umweltverschmutzung,
Umweltpolitik und sozialer Protest im Industriezeitalter in
Westfalen, 1845–1914/ Ulrike Gilhaus. — Paderborn :
Scḧoningh, 1995. — 601 p. — (Forschungen zur
Regionalgeschichte ; 12). — ISBN 3–506–79584–8
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Les rivages de la France: côtes de la Manche et de l'océan,
autrefois et aujourd'hui/ Jules Girard. — 3 ed. — Paris :
Delagrave, 1888. — 294 p., ill.

SBA: 628192

From Poliziano to Machiavelli: Florentine humanism in the high
Renaissance/ Peter Godman. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1998. — 366 p. — ISBN 0–691–01746–8

UFSIA: Hist E–XI–ITAL 27

Histoire agricole de la France/ Raymond Gromas ;
[medew.] Paul Thíery. — Mende : 1947. — 304 p., ill.

SBA: 627343

UmÖsterreich! Schlachten unter Habsburgs Krone/ Hubert
Gundolf. — Graz : Stocker, 1995. — 320 p., ill. —
ISBN 3–7020–0720–2

UFSIA: MAG–C 15344

Das deutsche Mittelalter/ Heinrich G̈unter. — 2 ed. — Freiburg
im Breisgau : Herder, 1936-1939. — 2 v., ill. — (Geschichte der
führenden V̈olker ; 12)

SBA: K 108508

1–2

UFSIA: MAG–B 48050

1–2
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1–2

La franc-maçonnerie en elle-m̂eme et dans ses rapports avec les
autres socíet́es secr̀etes de l'Europe, notamment avec la
carbonarie italienne/ Jean Guillaume Gyr. — Liège :
Lardinois, 1859. — 425 p.

SBA: K 258855

UFSIA: MAG–B 48268

El acercamiento hispano-neerlandés (1648–1678)/ Manuel
Herrero Śanchez. — Madrid : Consejo Superior de
Investigaciones Cientı́ficas, 2000. — 427 p. — (Biblioteca de
historia ; 39). — ISBN 84–00–07967–1

UIA: GER 946 L–E–HERR 2000

Deutschlands Rolle in der Vorgeschichte der beiden Weltkriege/
Andreas Hillgruber. — 2 ed. — G̈ottingen : Vandenhoeck &
Ruprecht, 1979. — 141 p. — (Kleine Vandenhoeck-Reihe ;
1458). — ISBN 3–525–33440–0

UFSIA: MAG–A 15031

L'agriculture et la socíet́e rurale dans le Pas-de-Calais du
milieu du 19e sìecleà 1914/ Ronald H. Hubscher ;
[medew.] François Crouzet. — Arras : Commission
départementale des monuments historiques du Pas-de-Calais,
1979-1980. — 2 v.

SBA: 626959

A history of business in medieval Europe, 1200–1550/ Edwin S.
Hunt ; James M. Murray. — Cambridge : Cambridge University
Press, 1999. — 277 p. — ISBN 0–521–49923–2

SBA: 623289

UIA: NAT–DEVR

Istorija Rossii: ot Rjurika do El'cina/ V.Ja. Hutorskoj. —
Moskva : Novyj Vek, 2000. — 559 p. — ISBN 5–8235–0003–3

HA–HIVT: L 93 M–B 42491

A picture history of Britain/ Clarke Hutton. — 3 ed. —
London : Oxford University Press, 1956. — 62 p., ill.

SBA: 628626

Innenansicht eines Krieges: deutsche Dokumente, 1914–1918/
[edit.] Ernst Johann. — M̈unchen : Deutscher Taschenbuch
Verlag, 1973. — 337 p. — (DTV ; 893). —
ISBN 3–423–00893–8

UFSIA: MAG–A 15038

Jaarboek voor middeleeuwse geschiedenis. — Hilversum
SBA: 625984

1(1998)–

UFSIA: Hist G–XXXX

1(1998)–

North by Northwest: seafaring, science, and the earth's
magnetic field (1600–1800)/ Art Roeland Theo Jonkers. —
Göttingen : Cuvillier, 2000. — 2 v. — ISBN 90–90138–25–0

UFSIA: MAG–B 48070

La maçonneriéecossaise dans la France de l'Ancien Régime:
les anńees obscures, 1720–1755/ André Kervella. — Monaco :
Éditions du rocher, 1999. — 433 p. — (Franc-maçonnerie,
humanisme et tradition ; 1999: 1). — ISBN 2–268–03258–2



SBA: 627348

Der Tod der K.u.K. Weltordnung in Wien: Ideengeschichte
Österreichs um die Jahrhundertwende/ Endre Kiss. — Wien :
Böhlau, 1986. — 296 p. — (Forschungen zur Geschichte des
Donauraumes ; 8). — ISBN 3–205–00539–2

UFSIA: V–CB

UIA: GER 943 L–A–KISS 86

Histoire du Portugal/ Jean-François Labourdette. — Paris :
Fayard, 2000. — 703 p. — ISBN 2–213–60590–4

HA–HIVT: L 93 M–B 42427

Arm en rijk: waarom sommige landen erg rijk zijn en andere erg
arm / David S. Landes. — Utrecht : Het Spectrum, 1998. — 700
p. — ISBN 90–274–9106–2

LUC: 330.52 LAND 1998

UIA: BIO–EENS

UFSIA: MAG–B 43502

The wealth and poverty of nations: why some are so rich and
some so poor/ David S. Landes. — New York : Norton,
1998. — 650 p. — ISBN 0–393–04017–8

UFSIA: LZ 330.52 G–LAND 98

UIA: BC 94 G–LAND 98

Le sac de Rome/ [edit.] André Piganiol. — Paris : Michel,
1964. — 397 p. — (Le ḿemorial des sìecles ; 1964: 1)

SBA: 628418

Les invasions normandes en France:étude critique/
[edit.] Johannes Steenstrup. — Paris : Michel, 1969. — 340 p.,
ill. — (Le mémorial des sìecles ; 1969: 2)

SBA: 628416

Europa: een zoektocht naar vrede? 1453–1763 en 1945–1997/
Randall Lesaffer. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
1999. — 694 p. — ISBN 90–6186–953–6

UFSIA: ReG 3.2 G–LESA 1999

Cent cinquante ans de pensée socialiste/ Paul Louis. — 2
ed. — Paris : Rivìere, 1947-1953. — 2 v. in 1 bnd. —
(Bibliothèque des sciences politiques et sociales ; 1947: 2( =v.
1)) ; (Bibliothèque des sciences politiques et sociales ; 1953: 1(
=v. 2))

SBA: 628536

The diary of George A. Lucas: an American art agent in Paris,
1857–1909/ George A. Lucas ; [bew.] Lilian M.C. Randall. —
Princeton : Princeton University Press, 1979. — 2 v., ill.

SBA: 627491

1–2

The clerical establishment and its social ramifications/ John
McManners. — Oxford : Clarendon, 1998. — 817 p. —
(Church and society in eighteenth-century France ; 1). —
ISBN 0–19–826905–6

UFSIA: V–RG

Crusade propaganda and ideology: model sermons for the
preaching of the cross/ Christoph T. Maier. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2000. — 280 p. —
ISBN 0–521–59061–2

UFSIA: Hist E–IX–ME 608

La France des humanistes: Hellénistes/ Jean-François
Maillard ; Judit Kecskeḿeti ; Catherine Magnien ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 1999. — 596 p. — (Europa humanistica ;
1999: 1). — ISBN 2–503–50948–7

SBA: 624329

1

UFSIA: V–CB

Prayer book and people in Elizabethan and early Stuart
England/ Judith Maltby. — Cambridge : Cambridge University
Press, 1998. — 310 p. — (Cambridge studies in early modern
British history ; 1998: 1). — ISBN 0–521–45313–5

SBA: 626946

Peasants, merchants, and markets: inland trade in medieval
England, 1150–1350/ James Masschaele. — New York, N.Y. :
St. Martin's Press, 1997. — 275 p. — ISBN 0–312–16035–6

UFSIA: Hist E–XI–ENGE 306

UFSIA: X

Histoire du commerce français: dans le Levant au 18e siècle/
Paul Masson. — New York, N.Y. : Franklin, 1967. — 678 p. —
(Essays in history, economics & social science ; 13) ; (Research
and source works series ; 160). — Herdruk van uitgave: 1896:
Paris

SBA: 627344

Textiles, towns and trade: essays in the economic history of late
medieval England and the Low Countries/ John H. Munro. —
Aldershot : Variorum, 1994. — ISBN 0–86078–404–5

SBA: 628075

UFSIA: Hist E–IX–ME 511

Apologia pro vita sua (the two versions of 1864 & 1865),
preceded by: Newman's and Kingsley's pamphlets/ John Henry
Newman ; Charles Kingsley ; [medew.] Wilfrid Ward. — 2
ed. — London : Oxford University Press, 1931. — 528 p. —
Herdruk van uitgave: 1864–1865: London

SBA: 628092

Migration und Fernhandel im ‘T̈odden-System’: Wanderhändler
aus dem n̈ordlichen M̈unsterland im mittleren und nördlichen
Europa des 18. und 19. Jahrhunderts/ Hannelore
Oberpenning. — Osnabrück : Universiẗatsverlag Rasch,
1996. — 424 p., ill. — (Studien zur historischen
Migrationsforschung ; 4). — ISBN 3–930595–34–6

SBA: 628078

La colonie du minotaure: nationalismes et révoltes en Angola
(1926–1961)/ Reńe Ṕelissier. — Orgeval : Pelissier, 1978. —
727 p.

SBA: UIA–B 15683

UFSIA: MAG–B 13547



Le seizìeme sìecle: dix essais anecdotiques sur le Renaissance
et la Ŕeforme/ A. Pellissier. — 2 ed. — Paris : Haton. — 354 p.

SBA: 627331

A pobreza e a assistência aos pobres na Penı́nsula Ib́erica
durante a Idade Ḿedia: actas das 1.as Jornadas
Luso-Espanholas de História Medieval, Lisboa, 25–30 de
Setembro de 1972/ Instituto de Alta Cultura. Centro de Estudos
Históricos [Lisboa]. — Lisboa : 1973. — 2 v.

SBA: UIA–C 5107

1–2

UFSIA: MAG–C 4304

1–2

Das dritte Reich und seine Diener: Dokumente/ Léon
Poliakov ; Josef Wulf. — Berlin : Arani, 1956. — 540 p., ill.

SBA: K 172415

UFSIA: MAG–B 48235

Hitler's children: sons and daughters of Third Reich leaders talk
about themselves and their fathers/ Gerald L. Posner. — New
York, N.Y. : Random House, 1992. — 272 p., ill. — (Berkley
books ; 1992: 2). — ISBN 0–425–13509–8

UFSIA: MAG–A 15029

The problem of revolution in Germany, 1789–1989/
[edit.] Reinhard R̈urup. — Oxford : Berg, 2000. — 204 p. —
(German historical perspectives series ; 12). —
ISBN 1–85973–276–3

UIA: PSW 943 G–RUER 2000

Die Wittelsbacher: von Otto I. bis Elisabeth I./ Hans Rall ;
Marga Rall. — Wien : Tosa, 1994. — 431 p., ill. —
ISBN 3–85001–485–1

SBA: 627454

La crisis espãnola del siglo 20/ Carlos M. Rama. — 3 ed. —
México : Fondo de Cultura Económica, 1976. — 447 p. —
(Seccíon de obras de historia ; 1976: 1). —
ISBN 84–375–0061–3

UFSIA: MAG–B 48272

The Reformation in English towns, 1500–1640/ [edit.] Patrick
Collinson ; [edit.] John Craig. — Basingstoke : MacMillan,
1998. — 335 p. — (Themes in focus ; 1998: 1). —
ISBN 0–312–21425–1

UFSIA: MAG–B 48067

Die Habsburger: von Rudolf I. bis Karl I./ Richard
Reifenscheid. — Wien : Tosa, 1994. — 371 p., ill. —
ISBN 3–85001–484–3
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119 p., ill. — ISBN 2–912961–08–4

SBA: 626942
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A revoluç̂ao portuguesa, 1907–1910/ Machado Santos. —
Lisboa : Assirio E. Alvim, 1983. — 174 p., ill. — (Arquivos ; 3)

UFSIA: MAG–B 47167
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culturais/ Ludwig Scheidl ; Jośe A. Palma Caetano. —
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Gordinne. — ill.

SBA: 627122



De Kaapvaart op de Belgische kust: oorsprong en geschiedenis
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Van torens stekelig: een vermoeden van de Antwerpse
Middeleeuwen/ Jan Lampo ; Jef Vrelust ; Werner van Hoof ;
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Saint-Servais:̀a la recherche de son passé / C. Jugnot ; A.
Renier. — Namur : Ville de Namur. — 87 p., ill.

SBA: 629115

Antwerpen: van economische hoofdstad van de Nederlanden
naar kunstcentrum met wereldfaam, het legaat van Nikolaas
Rockox= Antwerp: from economic capital of the Netherlands to
world famous art centre, the legacy of Nikolaas Rockox/
[edit.] Annelies Cousserier ; [edit.] Lies Klerkx ;
[edit.] Kathleen Rogiers ; Raf de Keyser ; Inès Honoŕe ; Ronnie
Kaper ; e.a. — Leuven : Real Software Group. — 15 p., ill. —
Met: CD–ROM. — ISBN 90–5867–053–8

SBA: 628061

A century of shipping: the history of the Royal Netherlands
Steamship Company, 1856–1956/ Ger. H. Knap. —
Amsterdam : De Bussy. — 135 p., ill.

SBA: 627237

De gekochte poorters van Mechelen (1400–1795)/ Marcel
Kocken. — Handzame : Familia et Patria, 1975. — 529 p.,
2°. — (Poorterboeken van de Zuidelijke Nederlanden ; 7)

SBA: K 219577:7

UFSIA: Hist DB–IX–MECH 2

UFSIA: MAG–B 46777

Niederl̈andische K̈unstler und Kunst im London des 17.
Jahrhunderts/ Stefanie Kollmann. — Hildesheim : Olms,
2000. — 296 p., ill. — (Studien zur Kunstgeschichte ; 135). —
ISBN 3–487–11155–1

SBA: 629206

De Kunstberg: een verhaal apart= De kunstberg: van hofberg
tot kunstberg/ [comp.] Joris Capenberghs ; e.a. ; Koning
Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel : 2000. — 23 p.,
ill. — ISBN 90–5130–312–2

SBA: D 628926

SA: BIB 9107/1

UFSIA: MAG–B 47945

De actualiteit van de agrarische geschiedenis/ Pim Kooij ; Jan
Bieleman ; Rolf van der Woude ; e.a. — Groningen :
Nederlands Agronomisch Historisch Instituut, 2000. — 117 p.,
ill. — (Historia agriculturae ; 30). — ISBN 90–367–1329–3

UFSIA: Hist G–XXIV :30

Passer en Davidster: de strijd van de Duitse bezetter en de
collaboratie tegen de vermeende samenzwering van
vrijmetselaars en joden in België (1940–1944)/ Jimmy
Koppen. — Brussel : VUBpress, 2000. — 239 p. — (Balans ;
15). — ISBN 90–5487–263–2

SBA: 629453

's-Hertogenbosch: stad in het hertogdom Brabant, ca.
1185–1629/ P. Th. J. Kuijer. — Zwolle : Waanders, 2000. —
720 p., ill. — ISBN 90–400–9514–0

SBA: 632268

SA: BIB 9177

UFSIA: Hist H–XI–HERT 13

UFSIA: MAG–C 15269

Stad van formaat: geschiedenis van Rotterdam in de
negentiende en twintigste eeuw/ Paul van de Laar. — Zwolle :
Waanders, 2000. — 640 p., ill., 2°. — Voortzetting van: Stad in
aanwas: geschiedenis van Rotterdam tot 1813. —
ISBN 90–400–9420–9

SBA: 632185

UFSIA: Hist H–XI–ROTT 4:2

Vermaerde coopstadt: Antwerpen in de Middeleeuwen/ Jan
Lampo. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 117 p., ill. —
ISBN 90–5826–085–2

SBA: 627864

UFSIA: MAG–B 48222

Calvinistic economy and 17th century Dutch art/ Erik Larsen ;
[medew.] Jane P. Davidson. — 2 ed. — Lanham, Md :
University Press of America, 1999. — 74 p. —
ISBN 0–7618–1517–1

SBA: 627631

Antwerpen, een terugblik: 't is beter hier dan hiernaast/ Frans
Lauwers. — Ljubljana : His Story, 2000. — 96 p., ill. —
ISBN 961–223–074–9

SBA: 628976

SA: BIB 9172

UFSIA: MAG–C 15113

Le socialisme belge et les problèmes d'aujourd'hui/ Xavier
Legrand. — Bruxelles : Universelle, 1935. — 185 p.

SBA: 629283

HHA: MAG 03.2.002

UFSIA: MAG 73.4.17

Liber amicorum Robert Van den Haute. — Ganshoren : Cercle
d'histoire, d'arch́eologie et de folklore du Comté de Jette et de la
région, 2000. — 292 p., ill. — (Ons graafschap ; 27). —
Nederlandse en Franse tekst

SBA: UIA–B 18026

Lieve en wel beminde, Het Souveryn Congres der Vereenigde
Nederlandsche Provincien, onderschept hebbende, dat de
verraeders . . . het geheel land in wanorder te stellen, om . . .
aen de Oostenryksche den ingang in het land te openen. —
Antwerpen : Uyt de drukkerye van J.E. Parys, 1790. — 11 p.,
8°, 14 cm

SBA: 626999

De Duitse schapers in West-Vlaanderen/ Karel M. de Lille. —
Ieper : Spring, 2000. — 44 p., ill.

SBA: 627635

Enkele losse bespiegelingen rond Victor de Lille uit Maldegem
en Octavie de Zutter uit Kanegem, vóór hun huwelijk in 1894:
en het antwoord op de vraag ‘Kwamen zij van Kanegem en
wisten zij van niets?’, met uitbreiding over ‘de moord van
Kanegem’/ Karel M. de Lille. — Ieper : Spring, 2000. — 50 p.,
ill.

SBA: 627637



Leuven: beschrijving van de stad en haar universiteit/ Justus
Lipsius ; [edit.] Jan Papy. — Leuven : Universitaire Pers,
2000. — 373 p., ill. — ISBN 90–5867–055–4

MPM: BM 34166

SBA: 629690

UFSIA: MAG–B 48549

Les magistrats des cours et des tribunaux en Belgique,
1794–1814: essai d'approche politique et sociale/ Jacques
Logie. — Geǹeve : Droz, 1998. — 513 p. — (Hautesétudes
médíevales et modernes ; 80). — ISBN 2–600–00291-X

SBA: 611487

UFSIA: ReG 8.12 L–B–LOGI 1998

Die Wasserk̈unste des Coudenbergparks in Brüssel/ Piet
Lombaerde. — Mainz am Rhein : Von Zabern, 2000. — p.
277–284, ill. — Overdruk uit: Die Wasserversorgung in der
Renaissancezeit

SBA: 629037

Nederland, 1780–1914: staat, instituties en economische
ontwikkeling/ Jan Luiten van Zanden ; Arthur van Riel. —
Leuven : Balans, 2000. — 480 p. — ISBN 90–5018–519–3

UFSIA: Hist H–VI 100

Kapellen in oude prentkaarten: waarin afbeeldingen van
Kapellen, Kapellen-Bosch, Kapellen-Putte en Drijhoek/ Albert
Lynen. — 4 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
2000. — 75 p., ill. — (Toen boekje ; 2000: 5). —
ISBN 90–288–1486–8

SBA: 629680

Maatschappelijke ontwikkelingen in Lokeren, Eksaarde en
Daknam, 1944–2000/ [edit.] Nico van Campenhout ;
[medew.] Carina de Cock. — Lokeren : Stedelijke Gezinsraad,
2000. — 268 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 628269

Davidsfonds, 1875–2000/ Edward de Maesschalck ; Luc
Vints. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 175 p., ill., 1 losse
bijl. — ISBN 90–5826–084–4

AMVC: 188.347

SBA: 629675

UFSIA: MAG–C 15106

UFSIA: RG 2120 A 29

UFSIA: GG 90 G–MAES 2000

De geheimen van Herkenrode/ Jef Mangelschots. —
Eigenbilzen : Bessemans, 1999. — 276 p., ill.

UFSIA: MAG–B 48123

Sint-Willibrordus kerk ‘de oude kerk van Berchem’: een
dorpskerk opgeslorpt door de grootstad/ Frans Mast. —
Berchem : Polex-Copy, 1990. — 34 p., ill.

UFSIA: MAG–B 48106

Ieper in oude prentkaarten/ D. Masure. — 4 ed. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 2000. — 76 p., ill. —
(Toen boekje ; 2000: 2). — ISBN 90–288–0596–6

SBA: 629677

Mijn dorp: Sint-Pauwels in beeld/ Werner van Mele ; Willy van
Mele. — Kloosterzande : Duerinck-Krachten, 1984. — 151 p.,
ill.

SBA: 627570

Loons, Diets en Luiks: Hasselt en de volksvertegenwoordiging
in het Land van Loon en het prinsbisdom Luik (1477–1538)/
Arnout Mertens. — Maastricht : Maaslandse Monografieën,
2000. — 206 p., ill. — (Maaslandse monografieën ; 62). —
ISBN 90–90136–12–6

SBA: 623859

UFSIA: Hist H–VIII–LIMB 8

Met passer en penseel: Brussel en het oude hertogdom Brabant
in beeld. — Brussel : 2000. — 326 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten van Belgïe, Brussel, 15 september tot 17 december
2000. — ISBN 90–5066–190–4

SBA: D 626539

UFSIA: MAG–C 15170

Neerlands vlag aan vreemde kust/ J.J. Moerman ; [ill.] J.W.
Heijting. — Zaandam : Hille, 1955. — 73 p.

SBA: 629294

Der vaderen erf/ J.J. Moerman ; [ill.] J.W. Heijting. —
Zaandam : Hille, 1952. — 64 p.

SBA: 629295

La principaut́e de Stavelot-Malḿedy sous le r̀egne du cardinal
Guillaume-Egon de F̈urstenberg/ Genevìeve
Moisse-Daxhelet. — Namur : Godenne, 1963. — 225 p. —
(Standen en landen ; 29)

SBA: K 156568:29

UFSIA: ReG 5.3 L–B–MOIS 1963

Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

UFSIA: Hist DLI–VI 163

'Met vriend die God geleide': het Nederlands-Aziatisch
postvervoer ten tijde van de Verenigde Oost-Indische
Compagnie/ Perry Moree. — Zutphen : Walburg, 1998. — 287
p. — ISBN 90–5730–012–5

SBA: 627245

The rise of the Dutch republic: a history/ John Lothrop
Motley. — 2 ed. — London : Routledge, Warne and Routledge,
1865. — 930 p.

SBA: 629259

Textiles, towns and trade: essays in the economic history of late
medieval England and the Low Countries/ John H. Munro. —
Aldershot : Variorum, 1994. — ISBN 0–86078–404–5

SBA: 628075

UFSIA: Hist E–IX–ME 511



De Vlamingen op de Titanic/ Dirk Musschoot. — Tielt :
Lannoo, 2000. — 224 p., ill. — ISBN 90–209–3924–6

SBA: 629709

Industrïele ‘collaboratie’ in Belgïe: de Galopindoctrine, de
Emissiebank en de Belgische industrie in de Tweede
Wereldoorlog/ Patrick Nefors. — Leuven : Van Halewijck,
2000. — 344 p. — ISBN 90–5617–269–7

SBA: 625748

UIA: PSW 949.3 J 20 NEFO 2000

UFSIA: MAG–B 48066

The development of the principles of insurance law in the
Netherlands from 1500 to 1800/ J.P. van Niekerk. — Kenwyn :
Juta, 1998. — 2 v. — ISBN 0–7021–4920–9

SBA: 626976

1–2

Niel: 850 jaar / [edit.] Victor van Dyck ; [medew.] Roger van
den Broeck. — 2 ed. — Gemeentelijk Feestcomité : Niel,
1999. — 234 p., ill.

SBA: 629349

Heyst-aan-Zee en zijn verleden/ Jules Nollet. — Brugge :
Herreboudt, 1909. — 82 p., ill.

SBA: 628410

Brieven/ O. Noordmans ; [edit.] W. Balke ; [edit.] J.A.
Noordmans ; [edit.] G.J. Paul. — Kampen : Kok, 1999. — 1060
p. — (Verzamelde werken ; 9). — ISBN 90–435–0163–8

BSA: LZ 269/99/9

Een quaestie van geloof: waterproject en waterleiding/ Jan van
den Noort. — Rotterdam : 1999. — p. 215–283. — Overdruk
uit: Rotterdams jaarboekje. - (1999)

UFSIA: MAG–A 15020

Ondernemers & bestuurders: economie en politiek in de
Noordelijke Nederlanden in de late Middeleeuwen en
vroegmoderne tijd/ [edit.] Clé Lesger ; [edit.] Leo
Noordegraaf. — Amsterdam : NEHA, 1999. — 723 p. —
(NEHA-series III ; 1999: 1). — ISBN 90–5742–025–2

UFSIA: MAG–B 48215

Westkapelle: geschiedkundige schets/ Juliaan Opdedrinck. —
Westkapelle : Davidsfonds, Bestuur van de Plaatselijke
Afdeling, 1959. — 79 p.

SBA: 628388

Mishagen: een hoeve, een klooster, een kasteel/ Ward van
Osta. — Brasschaat : Breesgata, 1997. — p. 267–321. —
Overdruk uit: Brasschaet, een boeiend verleden. - (1997)

UFSIA: RG–Br 352:9

Den dokwerker: de harde jaren/ Flor van Otterdijk ; Robert
Vervoort ; [ill.] Godfried van Mullem ; [medew.] Leo
Delwaide. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 117 p., ill. —
ISBN 90–5325–190–1

SBA: 629617

Geschiedenis van Edegem/ Robert van Passen [1923-. . . ]. —
Edegem : Gemeentebestuur, 1974. — 1074 p., ill.

UFSIA: Hist H–IX EDEG 1

UFSIA: MAG–B 26263

UFSIA: RG 2029 E 27

BSA: LZ 387/214

SBA: K 239228

SA: BIB 6447

UIA: BC 949.3 G–PASS 74

Geschiedenis van Waarloos/ Robert van Passen [1923-. . . ]. —
Kontich : Gemeentebestuur, 2000. — 544 p., ill.

SBA: 627241

SA: BIB 09160

Souvenons-nous!/ Clovis Píerard ;
[medew.] Denayer [Lieutenant-colonel]. — Paturages :
Ballez-Colmant-Wuillot, 1924. — 217 p., ill.

SBA: 627273

Bijdrage tot de geschiedenis van Ranst/ L. Pittoors. — Ranst :
Kring voor Heemkunde en Geschiedenis, 1963. — 60 p.

SBA: 627042

Honderd jaar landbouwmechanisatie in Nederland/ J.M.G. van
der Poel. — Wageningen : Veenman, 1967. — 307 p., ill.

SBA: 627392

UFSIA: MAG 347.5.3

Japanse besognes: Nederland en Japan, 1945–1975/ L. van
Poelgeest. — Den Haag : Sdu, 1999. — 591 p. —
ISBN 90–12–08661–2

UIA: PSW 950 L–J–POEL 99

Mechelen: zijn geschiedenis, zijn kunstpatrimonium/ Emile
Poumon ; [ill.] Pierre Chariot. — Vilvoorde : Gallet, 1968

SBA: 627981

Een Antwerpse pionier: luchtvaartgeschiedenis/ Th.
Pulinckx. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 627127

Halle gedurende de Franse bezetting (1792–1814)/ G.
Renson. — Halle : Kon. Geschied- en Oudh. Kring, 1978. —
88 p.

SBA: 627649

Licht op Deventer: de geschiedenis van Overijssel en met name
de stad Deventer, boek 6 (1619–1640)/ Jacobus Revius ;
[vert.] A.W.A.M. Budé ; e.a. — Hilversum : Verloren, 1998. —
175 p., ill. — (Publicaties ; 10). — ISBN 90–6550–597–0

SBA: 627728

Bornem in oude prentkaarten/ Luk Rochtus ; Karel Peeters. —
2 ed. — Zaltbommel : Europese bibliotheek, 2000. — 76 p.,
ill. — (Toen boekje ; 2000: 6). — ISBN 90–288–0548–6

SBA: 629681



Roeselare: oorsprong, ontwikkeling, beroemdheden:
feestuitgave van de Letterlievende Maatschappij ‘De
Vriendschap’ ter gelegenheid der Rodenbachsdagen 1909/
Letterlievende Maatschappij ‘De Vriendschap’. — Roeselare :
De Meester, 1909. — 32 p.

SBA: 629094

UFSIA: GG 90 G–MALF 09

Register ende kort begrijp van alle de waterloopen, etc. der
watering van Vladsloo-Ambacht/ Alfred Ronse. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1937. — 64 p.

SBA: 628402

In woelig vaarwater: marineofficieren in de jaren 1779–1802/
Thea J.A. Roodhuyzen-van Breda Vrieseman. — Amsterdam :
Bataafsche Leeuw, 1998. — 240 p., ill. — (Bijdragen tot de
Nederlandse marinegeschiedenis ; 8). — ISBN 90–6707–477–2

SBA: 629713

De negende zaligheid: cultuurhistorisch beeld van Bladel en
Netersel in de acht zaligheden/ Nico Roymans ; Jan van der
Heyden ; Charel Baelemans ; e.a. — Bladel : VVV Bladel en
Netersel, 1975. — 393 p., ill.

SBA: 629125

Vreemdelingen in een wereldstad: een geschiedenis van
Antwerpen en zijn joodse bevolking (1880–1944)/ Lieven
Saerens. — Tielt : Lannoo, 2000. — 847 p., ill. —
ISBN 90–209–4109–7

UFSIA: MAG–B 48121

SBA: 628112

BSA: LZ 106/4/343

LUC: 296 SAER 2000

SA: BIB 09222

Het schoolpact van 1958: ontstaan, grondlijnen en toepassing
van een Belgisch compromis= Le pacte scolaire de 1958:
origines, principes et application d'un compromis belge/
[edit.] Els Witte ; [edit.] Jan de Groof ; [edit.] Jeffrey
Tyssens. — Leuven : Garant, 1999. — 895 p., ill. —
ISBN 90–5350–937–2

SBA: 626787

UIA: DIKR 37.009 L–B–WITT 99

UFSIA: MAG–B 48274

Stad in aanwas: geschiedenis van Rotterdam tot 1813/ Arie van
der Schoor. — Zwolle : Waanders, 1999. — 416 p., ill., 2°. —
Voortgezet door: Stad van formaat: geschiedenis van Rotterdam
in de negentiende en twintigste eeuw. — ISBN 90–400–9349–0

SBA: 628039

UFSIA: Hist H–XI–ROTT 4:1

Auderghem: entre ville et soignes/ Louis Schreyers ; Isabelle
Verbroekhoven ; [ill.] Henriette Minnen. — s.l. : Streekboek,
1998. — 96 p., ill.

SBA: 627500

Middelburg/ Peter Sijnke ; [ill.] Wim Riemens. — Middelburg :
Fannoy, 1988. — 3 v. in 1 map. — ISBN 90–70–174–367

SBA: 627324

1–3

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen/
Raymond Sirjacobs. — 2 ed. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p., ill.

SBA: 548579

BSA: LZ 296/3/35b

MPM: BM 33249

SA: BIB 08550

La Belgique communale/ Paul Spaak. — Bruxelles : Idée libre,
1904. — 31 p.

SBA: 628570

[Spotprenten]. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 627470

Les racines de la Belgique jusqu'à la révolution de 1830/ Jean
Stengers. — Bruxelles : Racine, 2000. — 342 p. — (Histoire du
sentiment national en Belgique des originesà 1918 ; 1). —
ISBN 2–87386–218–1

SBA: 628048

UIA: PSW 949.3 G–STEN 2000

UFSIA: Hist H–I 154

Zonhoven/ Marcel Switten. — Brussel : Sutton, 2000. — 127
p., ill. — (Archiefbeelden ; 2000: 2). — ISBN 90–76684–02–2

SBA: 629458

A travers notre histoire et nos gloires/ Charles Terlinden. —
Bruxelles : Goemaere, 1943. — 380 p. — (Collection le passé:
les oeuvres ; 1943: 1)

SBA: K 110662:[5]

HHA: MAG 79.7.006

UFSIA: MAG–C 14142

Les assemblées d'́etats du duch́e de Limbourg et des pays
d'Outre-Meuse au 17e siècle/ Jacques Thielens. — Namur :
Godenne, 1968. — 150 p., ill. — (Standen en landen ; 43)

SBA: K 156568:43

UFSIA: ReG 5.32 L–B–THIE 1968

Waterloo/ Adolphe Thiers. — Amsterdam : Van Kesteren,
1862. — 194 p., ill.

SBA: 629258

Groninger graanprijzen: de prijzen van agrarische producten
tussen 1546 en 1990/ Wigbolt Tijms. — Groningen :
Nederlands Agronomisch Historisch Instituut, 2000. — 102
p. — (Historia agriculturae ; 31)

UFSIA: Hist G–XXIV:31

Van alle markten thuis: 800 jaar Vrijdagmarkt Poperinge/ W.
Tillie ; [ill.] S. Cossey. — Poperinge : Kring voor Heemkunde
'Aan de Schreve', 1988. — 160 p., ill.

SBA: 627523

Handboek voor de geschiedenis van Limburg/ P.J.H.
Ubachs. — Hilversum : Verloren, 2000. — 544 p., ill. —
(Maaslandse monografieën ; 63). — ISBN 90–6550–097–9

SBA: 628117

UFSIA: Hist H–VIII–LIMB 9



Van Ieperse scholen en lenen, schilderijen en criminelen, uit
velerlei eeuwen/ [edit.] Rik Opsommer. — Ieper : Stadsarchief
Ieper, 1999. — 396 p., ill. — (Ieperse historische studies ; 3)

SBA: 627250

Van klokkespijs tot beiaard/ Christelijke Centrale der
Metaalbewerkers van België. — Brussel : 1979. — 141 p.,
ill. — ISBN 90–310–0450–2

SBA: 627403

UFSIA: MAG–C 1490

Van meters en schatters: Bronnengids voor grondbelasting en
kadaster in Noord-Brabant ca. 1826–1833/ [edit.] J. G. M.
Sanders ; Rijksarchief in Noord-Brabant. — 's-Hertogenbosch :
Rijksarchief in Noord-Brabant, 1998. — 82 p. —
ISBN 90–74376–11–8

SA: BIB 9168

Van Vorsselaer . . . tot Vorselaar: 100 jaar dorpsgeschiedenis in
woord en beeld/ [medew.] Roger Vermeulen. — s.l. :
Heemkundige Kring ‘Joris Matheussen’, 2000. — 120 p., ill.

SBA: 629345

De Frontbeweging: de Vlaamse strijd aan de IJzer/ Danïel
Vanacker. — Koksijde : Klaproos, 2000. — 480 p., ill. —
ISBN 90–5508–044–6

SBA: 626554

UIA: GER 949.3 J 20 VANA 2000

UFSIA: MAG–B 47936

In facie ecclesiae: de katholieke huwelijksliturgie in de
Nederlanden van de 13de eeuw tot het einde van het Ancien
Régime/ Jeroen Marcus Maria van de Ven. — Leuven : Peeters,
2000. — 790 p. — (Miscellanea Neerlandica ; 22). —
ISBN 90–429–0965-X

UFSIA: MAG–B 48254

Bier: drinken en brouwen in Hoogstraten door de eeuwen heen/
Jan Verheyen. — Hoogstraten : Koninklijke Hoogstraatse
Oudheidkundige Kring, 1998. — 232 p., ill. — (HOK:
tijdschrift voor geschiedenis, oudheidkunde, kunst en folklore ;
1998)

UFSIA: MAG 3421/6:1998

Openbare telecommunicatie (1798–1998): twee eeuwen
politieke economie van het netwerkbeheer in België / Pascal
Verhoest ; [medew.] Pieter Ballon ; e.a. — Brussel : VUBPress,
2000. — 199 p. — (Media en maatschappij ; 2). —
ISBN 90–5487–239-X

SBA: 627727

L'intérêt et le devoir en Belgique: problèmes actuels, conférence
donńee aux ancienśelèves des Collèges St-Servais̀a Liège et
Notre-Dame,̀a Anvers, 15 mars - 30 avril 1908/ A.
Vermeersch. — Bruxelles : Dewit, 1908. — 39 p.

SBA: 627799

De Maesfortbrug, te Lier/ A.O. Vermeiren. — Lier : 1928. —
28 p.

SBA: 627101

Memoriaelbouck: dagboek van gebeurtenissen te Haarlem van
1572–1581/ Willem Janszoon Verwer ; [edit.] J.J.
Temminck. — 2 ed. — Haarlem : Schuyt, 1973. — 238 p.,
ill. — ISBN 90–6097–035–7

SBA: 627650

UFSIA: MAG–B 2046

UFSIA: RG 2058 B 25

Oostende/ Omer Vilain. — Brussel : Sutton, 1999. — 128 p.,
ill. — (Archiefbeelden ; 1999: 1). — ISBN 90–76684–01–4

SBA: 629459

Compotus sigilliferi curie Tornacensis, 1429–1481=
Rekeningen van de officialiteit van Doornik, 1429–1481/
Monique Vleeschouwers-Van Melkebeek. — Bruxelles : Palais
des acad́emies, 1995. — 3 v. — (Publications de la Commission
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